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INNLEDNING

INTERVJUING
Intervjuingen ble gjennomført i perioden 5. til 11. februar 2008.

Undersøkelsen består av et landsomfattende, representativt utvalg på 1000 personer over 15 år. 700 på fasttelefon, 
300 på mobil. Fasttelefonutvalget trekkes fra DM-Husets abonnentsdatabase. Mobilnummre trekkes tilfeldig fra 
nummerseriene til Post- og Teletilsynet.

FEILMARGINER VED FORDELINGER
I enhver utvalgsundersøkelse må man operere med feilmarginer for fordelinger (prosentuering). Størrelsen på 
feilmarginen avhenger av utvalgtes størrelse, og av resultatet i utvalget. Jo mer prosenten som har en bestemt 
egenskap nærmer seg 50, dvs. jo mer heterogent utvalget er, dessto større feilmargin må vi regne med. I denne 
undersøkelsen med et utvalg på 1000 personer, vil feilmarginene variere fra 1,9 prosentpoeng ved en 10/90-
fordeling til 3,1 prosentpoeng ved en 50/50-fordeling. Figuren under illustrerer dette.
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KONFIDENSINTERVALL FOR STANDARISERT GJENNOMSNITT
Spørsmål som skal måle graden av noe på en skala, for eksempel 1 til 10 eller 1 til 5, blir standardisert til en 0 til 
100-skala. For å si noe om forskjeller mellom grupper bruker vi sammenligninger av gjennomsnitt. Testen for å si noe 
om forskjeller er reelle (i befolkningen) er en Student t-test. Denne testen er avhengig av størrelsen på utvalgene, 

j itt t d i å
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VEKTING
Undersøkelsen vektes opp mot Norges befolkning for kjønn, alder og fylke.

gjennomsnittet og spredningen på svarene.

Trondheim 15.02.2008

Arve Østgaard www.sentio.no
3



FORDELING (prosent)
Valid Kumulativ

Om utvalget

KJØNN Frekvens
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Mann 493 49,3 49,3
Kvinne 507 50,7 100
Total 1000 100 0 25 50 75

ALDER Frekvens
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

30 år eller yngre 245 24,5 24,5
31-39 år 169 16,9 41,4
40-49 år 176 17,6 59
50-59 år 178 17,8 76,7
60 år eller eldre 233 23 3 10060 år eller eldre 233 23,3 100
Total 1000 100 0

UTDANNINGSGRUPPER Frekvens
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

9 årig grunnskole 152 15,6 15,6

0 25 50

Videregående skole 340 34,7 50,3
Universitet/høyskole (1-2 år etter vgs) 224 22,9 73,2
Universitet/høyskole (3 år eller mer etter vgs) 262 26,8 100
Total 978 100 0

0 25 50

BOSTED Frekvens
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Oslo 133 13,4 13,4
By med mer enn 50 000 innbyggere 208 21 34,4
By med mellom 5 000 og 50 000 innbyggere 241 24,3 58,7
Tettsted 211 21,3 80
Landsbygd 199 20 100
Total 992 100 0

Frekvens
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

HUSSTANDENS SAMLEDE BRUTTO INNTEKT (I 
TUSEN KR)

0 25 50

Frekvens prosent prosent
Under 200 53 6,8 6,8
201-400 168 21,3 28
401-600 182 23,1 51,1
601-800 182 23,1 74,3
801-1 000 116 14,8 89
Over 1 000 86 11 100

TUSEN KR)

Over 1 000 86 11 100
Total 788 100 0

0 25
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FORDELING (prosent)

Frekvens
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Nord-Norge 99 9,9 9,9
Midt-Norge 139 13,9 23,8
V tl d t 203 20 3 44 1

REGION

Vestlandet 203 20,3 44,1
Sørlandet 93 9,3 53,4
Østlandet 243 24,3 77,7
Oslo/Akershus 223 22,3 100
Total 1000 100 0

0 25 50

Frekvens
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

1 person 194 19,5 19,5
2 315 31,6 51,1
3 154 15,5 66,6
4 195 19 6 86 2

ANTALL PERSONER I HUSSTANDEN

4 195 19,6 86,2
5 eller flere personer 137 13,8 100
Total 996 100 0

Frekvens
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosentHVIS VALG I MORGEN, HVA VILLE DU HA STEMT?

0 25 50

AP 178 17,8 18,9
FRP 147 14,7 15,6
H 131 13,1 13,9
KRF 35 3,5 3,7
RV/Rødt 17 1,7 1,8
SP 35 3,5 3,7
SV 67 6,7 7,1
V 51 5,1 5,4
ANDRE 7 0,7 0,8
Usikker/Skal ikke stemme 275 27,5 29,1
Total 944 94,4 100 0 25 50

Frekvens
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ja 306 30,6 32,4
Nei 532 53,2 56,4
Vet ikke 106 10,6 11,2
T t l 944 94 4 100

JA ELLER NEI TIL NORSK EU-MEDLEMSSKAP

Total 944 94,4 100
0 25 50 75
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Har du hørt om Datalagringsdirektivet?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ja 518 51,8 51,8 51,8
Nei 460 46 46 97,8
Vet ikke 22 2,2 2,2 100
Totalt alle 1000 100

Har du hørt om Datalagringsdirektivet?

Ja 51,8 Ja 51,8 Ja
Nei 46 Nei 46 Nei
Vet ikke 2,2 Vet ikke 2,2 Vet ikke

Nei
46

Prosentvis fordeling

Vet ikke 2,2 Vet ikke 2,2 Vet ikke
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ja Ja
Ja
52

Vet ikke
2

Mann �59,2% �39,1% 1,7% 100,0 % (n =494)
Kvinne �44,6% �52,7% 2,7% 100,0 % (n =507)

Ja
Vet 

ikke/husker Total Valid antall
Kjønn

Nei

( )
30 år eller yngre �41,0% �58,3% 0,7% 100,0 % (n =246)
31-39 år 46,9% 49,9% 3,2% 100,0 % (n =168)
40-49 år 60,2% 38,9% 0,9% 100,0 % (n =176)
50-59 år 57,9% 40,3% 1,8% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre 55,9% 39,7% 4,3% 100,0 % (n =232)
9 årig grunnskole 46,3% 51,1% 2,7% 100,0 % (n =152)
Videregående skole �42,0% �56,4% 1,6% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1 2 år) 59 5% 38 9% 1 6% 100 0 % (n =224)

Alder

Utdanningsgrupper

Universitet/høyskole (1-2 år) 59,5% 38,9% 1,6% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) �64,0% �33,2% 2,7% 100,0 % (n =262)
Oslo 60,6% 37,6% 1,8% 100,0 % (n =133)
By 50 000 innbyggere+ 56,6% 41,4% 2,0% 100,0 % (n =208)
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 51,4% 46,9% 1,7% 100,0 % (n =241)
Tettsted 50,1% 47,3% 2,7% 100,0 % (n =212)
Landsbygd 44,9% 52,0% 3,0% 100,0 % (n =198)
Under 200 46,6% 52,1% 1,3% 100,0 % (n =54)

Bosted

Husstandens 
201-400 48,9% 50,1% 1,0% 100,0 % (n =168)
401-600 58,9% 39,2% 1,9% 100,0 % (n =181)
601-800 54,2% 43,7% 2,1% 100,0 % (n =183)
801-1 000 61,8% 34,7% 3,5% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 55,7% 43,2% 1,1% 100,0 % (n =86)

Total 51,8 % 46,0 % 2,2 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomi r (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 44,5% 53,0% 2,5% 100,0 % (n =98)
Midt-Norge 45,6% 51,0% 3,4% 100,0 % (n =140)
Vestlandet 49,9% 49,0% 1,1% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 59 5% 39 1% 1 3% 100 0 % (n =92)

Ja Nei Total Valid antall
Vet 

ikke/husker 
Region/Bosted

Sørlandet 59,5% 39,1% 1,3% 100,0 % (n =92)
Østlandet 51,4% 45,6% 3,1% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 58,0% 40,2% 1,8% 100,0 % (n =223)
1 person 55,2% 42,0% 2,8% 100,0 % (n =194)
2 personer �60,6% �36,9% 2,5% 100,0 % (n =315)
3 personer 44,0% 54,2% 1,8% 100,0 % (n =154)
4 personer 49,7% 48,7% 1,5% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer �39,4% �58,3% 2,3% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 53,9% 42,2% 3,8% 100,0 % (n =178)
FRP 44,1% 53,7% 2,2% 100,0 % (n =147)
H 57,5% 40,1% 2,3% 100,0 % (n =132)
KRF 54,6% 45,4% 0,0% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt 56,8% 39,2% 4,1% 100,0 % (n =18)
SP 55,4% 40,3% 4,3% 100,0 % (n =34)
SV 60,2% 37,1% 2,7% 100,0 % (n =68)
V �74 7% �23 3% 2 0% 100 0 % (n =51)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V �74,7% �23,3% 2,0% 100,0 % (n 51)
ANDRE 67,5% 22,1% 10,4% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 49,5% 49,3% 1,2% 100,0 % (n =275)
Ja 59,7% 38,3% 2,0% 100,0 % (n =305)
Nei 50,5% 47,2% 2,3% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 49,6% 46,6% 3,8% 100,0 % (n =107)

Total 51,8 % 46,0 % 2,2 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Det er IKKE rimelig å lagre slike opplysninger om personer som 
verken er mistenkt eller har gjort noe galt.

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Helt uenig 203 20,3 20,3 20,3
2 104 10,4 10,4 30,7
3 178 17,8 17,8 48,6
4 117 11,7 11,7 60,3

H lt i 384 38 4 38 4 98 7

verken er mistenkt eller har gjort noe galt.

Helt enig 384 38,4 38,4 98,7
IKKE LES Vet ikke 13 1,3 1,3 100
Totalt alle 1000 100

Helt uenig 20,3 Helt ueni 20,3 99,9
2 10,4 2 10,4
3 17,8 3 17,8

20

10

Helt uenig

2

Prosentvis fordeling

3 17,8 3 17,8
4 11,7 4 11,7

Helt enig 38,4 Helt enig 38,4
IKKE LES Vet ikke 1,3 IKKE LES 1,3
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Helt uenig 0

10

18

12

38

1

2

3

4

Helt enig

IKKE LES Vet ikke

Mann 20,5% 9,9% �13,1% 13,5% 41,9% 1,1% 100,0 % (n =492)
Kvinne 20,1% 10,9% �22,5% 10,0% 34,9% 1,6% 100,0 % (n =507)

1 Helt 
uenig 2 3 4

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Kjønn
5 Helt enig

0 25 50

( )
30 år eller yngre �10,1% 11,2% �27,6% 15,5% 33,8% 1,7% 100,0 % (n =245)
31-39 år 16,3% 10,6% 18,3% 19,1% 35,7% 0,0% 100,0 % (n =168)
40-49 år 22,8% 12,0% �9,4% 8,4% 46,5% 0,9% 100,0 % (n =177)
50-59 år 25,5% 11,3% 16,7% 6,9% 37,7% 1,9% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre 28,1% 7,7% 14,4% 8,5% 39,5% 1,8% 100,0 % (n =232)
9 årig grunnskole 22,8% 9,1% �28,1% 11,7% �26,9% 1,3% 100,0 % (n =153)
Videregående skole 20,2% 12,1% 15,7% 12,8% 37,7% 1,4% 100,0 % (n =339)
Universitet/høyskole (1 2 år) 19 7% 12 0% 17 6% 8 8% 41 2% 0 7% 100 0 % (n =224)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 19,7% 12,0% 17,6% 8,8% 41,2% 0,7% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 19,8% 7,8% 14,3% 13,2% 43,5% 1,3% 100,0 % (n =262)
Oslo 15,6% 12,0% 16,6% 11,2% 43,6% 1,1% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innb er 20,7% 9,1% 19,3% 14,7% 34,1% 2,1% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 19,7% 11,1% 18,2% 10,5% 39,1% 1,4% 100,0 % (n =241)
Tettsted 21,4% 10,3% 20,5% 13,1% 33,8% 0,8% 100,0 % (n =211)
Landsbygd 23,4% 10,5% 11,8% 9,4% 44,0% 0,8% 100,0 % (n =200)
Under 200 19,4% 12,1% 21,3% 8,6% 35,8% 2,8% 100,0 % (n =52)

Bosted

Husstandens 
201-400 24,0% 11,1% 15,9% 11,8% 36,1% 1,2% 100,0 % (n =169)
401-600 22,7% 6,2% 15,7% 15,8% 38,8% 0,9% 100,0 % (n =183)
601-800 15,2% 12,6% 19,0% 12,8% 40,1% 0,4% 100,0 % (n =183)
801-1 000 26,1% 12,2% 14,7% 9,5% 36,7% 0,7% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 22,2% 9,9% 9,6% 9,8% 48,6% 0,0% 100,0 % (n =86)

Total 20,3 % 10,4 % 17,8 % 11,7 % 38,4 % 1,3 % 100,0 % (n =999)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 17,9% 12,1% �8,3% 10,3% 48,8% 2,5% 100,0 % (n =98)
Midt-Norge 20,0% 9,7% 18,5% 17,5% 33,7% 0,7% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 20,8% 6,8% 21,9% 11,4% 37,9% 1,2% 100,0 % (n =202)
Sørlandet 27 6% 9 8% 19 1% 6 0% 36 6% 0 9% 100 0 % (n =94)

1 Helt 
uenig 2 3 5 Helt enig

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 27,6% 9,8% 19,1% 6,0% 36,6% 0,9% 100,0 % (n =94)
Østlandet 20,2% 12,6% 15,7% 10,6% 39,5% 1,4% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 18,2% 11,4% 19,8% 12,6% 36,6% 1,4% 100,0 % (n =223)
1 person 22,6% 9,2% 16,1% 8,8% 41,2% 2,2% 100,0 % (n =194)
2 personer 23,8% 10,5% 15,2% 11,2% 38,5% 0,8% 100,0 % (n =315)
3 personer �10,6% 11,0% 16,0% 15,9% 46,5% 0,0% 100,0 % (n =154)
4 personer 20,6% 12,5% 22,1% 12,0% 31,6% 1,3% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer 20,2% 8,8% 21,7% 11,6% 35,3% 2,4% 100,0 % (n =138)

Antall personer i 
husstanden

AP 23,0% 8,7% 17,8% 14,1% 36,4% 0,0% 100,0 % (n =179)
FRP 25,1% 10,0% 11,7% 7,3% 44,8% 1,1% 100,0 % (n =148)
H 16,6% 15,7% 17,9% 9,3% 40,4% 0,0% 100,0 % (n =131)
KRF 23,3% 12,9% 18,8% 13,3% 29,3% 2,3% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt �6,1% 0,0% 36,0% 16,3% 37,6% 4,1% 100,0 % (n =17)
SP 21,1% 6,4% 23,3% 12,5% 36,7% 0,0% 100,0 % (n =34)
SV 12,1% 8,2% 9,6% 15,4% 52,0% 2,6% 100,0 % (n =67)
V 25 3% 5 7% 11 8% 10 0% 45 5% 1 8% 100 0 % (n =51)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 25,3% 5,7% 11,8% 10,0% 45,5% 1,8% 100,0 % (n 51)
ANDRE 10,4% 0,0% 19,5% 8,2% 61,8% 0,0% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 21,2% 12,4% 17,6% 11,0% 35,5% 2,3% 100,0 % (n =274)
Ja 21,1% 11,6% 14,8% 11,9% 38,8% 1,9% 100,0 % (n =305)
Nei 20,5% 9,7% 17,7% 11,0% 40,1% 0,9% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 21,4% 12,2% 15,1% 10,5% 39,3% 1,5% 100,0 % (n =107)

Total 20,3 % 10,4 % 17,8 % 11,7 % 38,4 % 1,3 % 100,0 % (n =999)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Helt uenig
100=Helt enig Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 62 (n =488) 62 62
Kvinne 57 (n =499) 57 57
30 år eller yngre 63 (n =241) 63 63
31-39 år 62 (n =169) 62 62
40 49 år 61 (n =174) 61 61

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 62
57
63
62
6140-49 år 61 (n =174) 61 61

50-59 år 55 (n =174) 55 55
60 år eller eldre 56 (n =229) 56 56
9 årig grunnskole 53 (n =150) 53 53
Videregående skole 59 (n =335) 59 59
Universitet/høyskole (1-2 år) 60 (n =222) 60 60
Universitet/høyskole (3 år + ) 63 (n =259) 63 63
Oslo 64 (n =132) 64 64
By 50 000 innbyggere+ 58 (n =204) 58 58

Utdanningsgrupper

Bosted

61
55
56
53
59
60
63
64
58By 50 000 innbyggere+ 58 (n =204) 58 58

By mlm 5 000 og 50 000 innb. 60 (n =238) 60 60
Tettsted 57 (n =209) 57 57
Landsbygd 60 (n =197) 60 60
Under 200 58 (n =52) 58 58
201-400 56 (n =166) 56 56
401-600 61 (n =180) 61 61
601-800 63 (n =181) 63 63
801-1 000 55 (n =116) 55 55

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

58
60
57
60
58
56
61
63
55801 1 000 55 (n 116) 55 55

Over 1 000 63 (n =86) 63 63
Nord-Norge 65 (n =96) 65 65
Midt-Norge 59 (n =138) 59 59
Vestlandet 60 (n =201) 60 60
Sørlandet 54 (n =92) 54 54
Østlandet 59 (n =240) 59 59
Oslo/Akershus 60 (n =220) 60 60
1 person 59 (n =190) 59 59

Region/Bosted

Antall personer i 

55
63
65
59
60
54
59
60
59p ( )

2 personer 58 (n =312) 58 58
3 personer 69 (n =154) 69 69
4 personer 55 (n =193) 55 55
5 eller flere personer 58 (n =134) 58 58
AP 58 (n =178) 58 58
FRP 59 (n =145) 59 59
H 60 (n =131) 60 60
KRF 53 (n =34) 53 53

p
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

58
69
55
58
58
59
60
53

RV/Rødt 71 (n =16) 71 71
SP 59 (n =35) 59 59
SV 72 (n =66) 72 72
V 61 (n =50) 61 61
ANDRE 78 (n =7) 78 78
Usikker/Skal ikke stemme 57 (n =269) 57 57
Ja 59 (n =300) 59 59
Nei 60 (n =527) 60 60

59 59

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

71
59
72
61
78
57
59
60

Vet ikke 59 (n =105) 59 59
Total 59 (n =987) 59 59

59
59

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)
Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�
signifikant�lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)
Ikke�signifikant�forskjellig
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Jeg tror at denne informasjonen vil bli misbrukt.

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Helt uenig 171 17,1 17,1 17,1
2 161 16,1 16,1 33,2
3 211 21,1 21,1 54,3
4 137 13,7 13,7 68,1

H lt i 304 30 4 30 4 98 4

Jeg tror at denne informasjonen vil bli misbrukt.

Helt enig 304 30,4 30,4 98,4
IKKE LES Vet ikke 16 1,6 1,6 100
Totalt alle 1000 100

Helt uenig 17,1 Helt ueni 17,1 100
2 16,1 2 16,1
3 21,1 3 21,1

17

16

Helt uenig

2

Prosentvis fordeling

3 21,1 3 21,1
4 13,7 4 13,7

Helt enig 30,4 Helt enig 30,4
IKKE LES Vet ikke 1,6 IKKE LES 1,6
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Helt uenig 0

16

21

14

30

2

2

3

4

Helt enig

IKKE LES Vet ikke

Mann 15,8% 16,8% 17,7% 15,3% 32,6% 1,7% 100,0 % (n =493)
Kvinne 18,4% 15,3% 24,5% 12,2% 28,2% 1,4% 100,0 % (n =507)

1 Helt 
uenig 2 3 4

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Kjønn
5 Helt enig

0 25 50

( )
30 år eller yngre 17,8% 13,9% 19,0% 20,3% 27,2% 1,7% 100,0 % (n =246)
31-39 år 15,2% 21,9% 23,2% 18,9% �20,3% 0,5% 100,0 % (n =169)
40-49 år 20,7% 14,5% 25,3% 9,6% 28,4% 1,5% 100,0 % (n =175)
50-59 år 17,3% 18,1% 18,7% 11,0% 33,9% 0,9% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre 15,0% 13,7% 20,5% 8,3% �39,7% 2,7% 100,0 % (n =232)
9 årig grunnskole 24,3% 13,3% 19,2% 9,5% 32,5% 1,3% 100,0 % (n =151)
Videregående skole 16,1% 14,8% 19,3% 14,1% 33,8% 1,9% 100,0 % (n =339)
Universitet/høyskole (1 2 år) 14 0% 14 1% 27 2% 12 9% 30 7% 1 2% 100 0 % (n =224)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 14,0% 14,1% 27,2% 12,9% 30,7% 1,2% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 17,4% 20,3% 19,7% 16,3% 25,0% 1,2% 100,0 % (n =263)
Oslo 12,9% 18,3% 16,8% �25,5% 26,4% 0,0% 100,0 % (n =132)
By med mer enn 50 000 innbygger

y med mellom 5 000 og 50 000 in 19,4% 14,9% 20,2% 10,5% 33,4% 1,7% 100,0 % (n =242)
Tettsted 18,2% 20,8% 21,0% 13,6% 25,2% 1,2% 100,0 % (n =212)
Landsbygd 16,2% 12,2% 23,6% 10,8% 34,3% 2,8% 100,0 % (n =199)
Under 200 17,9% 15,0% 26,6% 7,6% 31,4% 1,5% 100,0 % (n =54)

Bosted

Husstandens 
201-400 13,0% 15,3% 17,9% 15,2% 37,2% 1,5% 100,0 % (n =167)
401-600 19,7% 12,9% 23,0% 13,8% 28,9% 1,7% 100,0 % (n =182)
601-800 15,7% 17,6% 22,9% 11,6% 31,9% 0,3% 100,0 % (n =183)
801-1 000 21,1% 19,1% 18,1% 14,9% 26,1% 0,7% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 22,0% 23,7% 15,1% 10,4% 28,8% 0,0% 100,0 % (n =86)

Total 17,1 % 16,1 % 21,1 % 13,7 % 30,4 % 1,6 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 14,8% 15,2% 21,0% 8,1% 36,6% 4,3% 100,0 % (n =99)
Midt-Norge 12,7% 18,9% 23,1% 13,8% 30,3% 1,1% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 12,7% 14,4% 20,2% 16,1% 36,2% 0,4% 100,0 % (n =204)
Sørlandet 23 9% 13 2% 27 0% �5 1% 29 3% 1 5% 100 0 % (n =92)

1 Helt 
uenig 2 3 5 Helt enig

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 23,9% 13,2% 27,0% �5,1% 29,3% 1,5% 100,0 % (n =92)
Østlandet 21,9% 15,8% 22,6% 10,7% 27,3% 1,7% 100,0 % (n =242)
Oslo/Akershus 16,9% 17,7% 16,8% 21,0% 26,1% 1,5% 100,0 % (n =222)
1 person 14,3% 15,3% 20,6% 15,0% 32,6% 2,1% 100,0 % (n =194)
2 personer 15,3% 15,3% 21,7% 10,3% 36,2% 1,2% 100,0 % (n =315)
3 personer 20,1% 13,6% 21,9% 16,0% 28,5% 0,0% 100,0 % (n =155)
4 personer 17,4% 19,6% 24,2% 14,2% 22,8% 1,7% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer 22,3% 16,5% 14,8% 16,2% 27,0% 3,2% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 22,4% 13,1% 22,1% 15,8% 25,7% 0,9% 100,0 % (n =178)
FRP 20,5% 16,8% 15,4% 9,0% 37,8% 0,6% 100,0 % (n =148)
H 17,9% 17,8% 19,8% 11,4% 32,4% 0,6% 100,0 % (n =132)
KRF 9,8% �45,2% 11,9% 12,0% �13,4% 7,7% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt 30,8% 10,1% 17,7% 12,6% 28,8% 0,0% 100,0 % (n =17)
SP 14,3% 9,8% 33,8% 17,4% 22,4% 2,3% 100,0 % (n =35)
SV 9,8% 13,9% 22,1% 19,1% 35,1% 0,0% 100,0 % (n =68)
V 11 0% 18 9% 17 9% 20 8% 28 5% 3 0% 100 0 % (n =53)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 11,0% 18,9% 17,9% 20,8% 28,5% 3,0% 100,0 % (n 53)
ANDRE 22,1% 0,0% 29,9% 26,2% 21,8% 0,0% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 14,1% 15,0% 23,4% 12,0% 33,2% 2,3% 100,0 % (n =274)
Ja 18,9% 19,8% 19,2% 12,7% 27,4% 2,1% 100,0 % (n =306)
Nei 16,7% 15,0% 20,9% 13,0% 32,9% 1,5% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 12,6% 11,7% 26,1% 18,2% 31,4% 0,0% 100,0 % (n =105)

Total 17,1 % 16,1 % 21,1 % 13,7 % 30,4 % 1,6 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Helt uenig
100=Helt enig Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 58 (n =485) 58 58
Kvinne 54 (n =500) 54 54
30 år eller yngre 56 (n =241) 56 56
31-39 år 52 (n =168) 52 52
40 49 å 3 ( 1 3) 53 53

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 58
54
56
52

40-49 år 53 (n =173) 53 53
50-59 år 57 (n =176) 57 57
60 år eller eldre 61 (n =227) 61 61
9 årig grunnskole 53 (n =150) 53 53
Videregående skole 59 (n =333) 59 59
Universitet/høyskole (1-2 år) 58 (n =221) 58 58
Universitet/høyskole (3 år + ) 53 (n =259) 53 53
Oslo 59 (n =133) 59 59

Utdanningsgrupper

Bosted

53
57
61
53
59
58
53
59( )

By 50 000 innbyggere+ 57 (n =205) 57 57
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 56 (n =237) 56 56
Tettsted 52 (n =208) 52 52
Landsbygd 59 (n =193) 59 59
Under 200 55 (n =52) 55 55
201-400 62 (n =165) 62 62
401-600 55 (n =179) 55 55
601 800 57 (n =182) 57 57

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

59
57
56
52
59
55
62
55
57601-800 57 (n =182) 57 57

801-1 000 51 (n =116) 51 51
Over 1 000 50 (n =86) 50 50
Nord-Norge 60 (n =94) 60 60
Midt-Norge 58 (n =138) 58 58
Vestlandet 62 (n =202) 62 62
Sørlandet 51 (n =91) 51 51
Østlandet 51 (n =239) 51 51

Region/Bosted

57
51
50
60
58
62
51
51

Oslo/Akershus 56 (n =219) 56 56
1 person 59 (n =190) 59 59
2 personer 59 (n =311) 59 59
3 personer 55 (n =154) 55 55
4 personer 51 (n =192) 51 51
5 eller flere personer 52 (n =133) 52 52
AP 52 (n =177) 52 52
FRP 57 (n =146) 57 57

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

56
59
59
55
51
52
52
57FRP 57 (n 146) 57 57

H 56 (n =131) 56 56
KRF 43 (n =32) 43 43
RV/Rødt 50 (n =17) 50 50
SP 56 (n =34) 56 56
SV 64 (n =67) 64 64
V 60 (n =50) 60 60
ANDRE 56 (n =7) 56 56
U ikk /Sk l ikk t 59 ( 269) 59 59

hva ville du ha 
stemt?

57
56
43
50
56
64
60
56
59Usikker/Skal ikke stemme 59 (n =269) 59 59

Ja 53 (n =299) 53 53
Nei 58 (n =524) 58 58
Vet ikke 61 (n =106) 61 61

Total 56 (n =984) 56 56

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

59
53
58
61
56

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere skåre enn motsatsen (eks mann mot kvinne)høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Ikke�signifikant�forskjellig
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Jeg syns man skal lagre opplysninger om hvem som sender 
hverandre vanlige brev også.

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Helt uenig 731 73,1 73,1 73,1
2 91 9,1 9,1 82,1
3 57 5,7 5,7 87,9
4 36 3,6 3,6 91,5

H lt i 72 7 2 7 2 98 7

hverandre vanlige brev også.

Helt enig 72 7,2 7,2 98,7
IKKE LES Vet ikke 13 1,3 1,3 100
Totalt alle 1000 100

Helt uenig 73,1 Helt ueni 73,1 100
2 9,1 2 9,1
3 5,7 3 5,7

73

9

Helt uenig

2

Prosentvis fordeling

3 5,7 3 5,7
4 3,6 4 3,6

Helt enig 7,2 Helt enig 7,2
IKKE LES Vet ikke 1,3 IKKE LES 1,3
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Helt uenig 0

9

6

4

7

1

2

3

4

Helt enig

IKKE LES Vet ikke

Mann 70,7% 9,7% 6,4% 4,1% 7,9% 1,2% 100,0 % (n =494)
Kvinne 75,3% 8,5% 5,1% 3,1% 6,6% 1,4% 100,0 % (n =507)

1 Helt 
uenig 2 3 4

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Kjønn
5 Helt enig

0 25 50 75 100

( )
30 år eller yngre 66,2% 14,1% 6,6% 3,4% 7,6% 2,2% 100,0 % (n =245)
31-39 år 74,0% 9,0% 8,6% 3,7% 4,8% 0,0% 100,0 % (n =168)
40-49 år 74,8% 7,6% 6,6% 3,5% 7,1% 0,5% 100,0 % (n =175)
50-59 år 74,1% 8,0% 4,1% 3,8% 9,6% 0,4% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre 77,5% 5,9% 3,5% 3,8% 7,0% 2,5% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole 65,7% 13,2% 6,9% 2,5% 10,0% 1,7% 100,0 % (n =153)
Videregående skole 70,9% 7,6% 7,1% 3,8% 9,2% 1,3% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1 2 år) 78 0% 8 3% 2 5% 5 5% 5 3% 0 4% 100 0 % (n =225)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 78,0% 8,3% 2,5% 5,5% 5,3% 0,4% 100,0 % (n =225)
Universitet/høyskole (3 år + ) 77,6% 9,4% 5,2% 2,3% 4,6% 0,8% 100,0 % (n =262)
Oslo 76,6% 7,9% 3,1% 3,9% 8,5% 0,0% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 72,2% 11,0% 5,7% 2,4% 6,4% 2,3% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 76,5% 7,5% 5,2% 4,8% 4,5% 1,4% 100,0 % (n =242)
Tettsted 73,7% 10,2% 7,7% 1,7% 6,4% 0,4% 100,0 % (n =212)
Landsbygd 66,7% 8,6% 5,7% 5,4% 11,6% 2,0% 100,0 % (n =198)
Under 200 76,1% 5,9% 4,4% 3,8% 9,8% 0,0% 100,0 % (n =52)

Bosted

Husstandens 
201-400 72,4% 8,6% 7,7% 2,9% 7,9% 0,5% 100,0 % (n =167)
401-600 72,1% 13,3% 7,2% 2,0% 4,5% 0,8% 100,0 % (n =182)
601-800 73,2% 6,9% 5,9% 5,7% 8,0% 0,3% 100,0 % (n =183)
801-1 000 71,3% 9,5% 5,9% 4,0% 8,6% 0,7% 100,0 % (n =117)
Over 1 000 78,8% 9,6% �1,4% 2,3% 6,0% 1,8% 100,0 % (n =86)

Total 73,1 % 9,1 % 5,7 % 3,6 % 7,2 % 1,3 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 76,4% 6,3% 3,7% 1,5% 8,8% 3,3% 100,0 % (n =98)
Midt-Norge 74,6% 6,3% 5,5% 5,0% 6,9% 1,7% 100,0 % (n =140)
Vestlandet 73,4% 9,3% 7,0% 3,9% 5,6% 0,8% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 76 4% 12 0% �0 7% 2 4% 5 2% 3 2% 100 0 % (n =93)

1 Helt 
uenig 2 3 5 Helt enig

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 76,4% 12,0% �0,7% 2,4% 5,2% 3,2% 100,0 % (n =93)
Østlandet 68,0% 9,9% 7,3% 4,7% 9,1% 1,0% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 74,5% 9,7% 6,2% 2,7% 6,9% 0,0% 100,0 % (n =223)
1 person 75,3% 7,7% 6,0% 1,7% 8,0% 1,3% 100,0 % (n =194)
2 personer 76,5% 6,7% 3,6% 4,3% 7,2% 1,5% 100,0 % (n =315)
3 personer 73,2% 11,7% 5,6% 4,2% 5,2% 0,0% 100,0 % (n =154)
4 personer 69,1% 10,5% 7,5% 3,8% 7,6% 1,5% 100,0 % (n =196)
5 eller flere personer 68,9% 10,4% 7,1% 3,8% 8,0% 1,8% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 72,7% 6,0% 8,9% 4,6% 7,3% 0,4% 100,0 % (n =178)
FRP 66,9% 8,7% 9,2% 3,6% 10,3% 1,3% 100,0 % (n =147)
H 78,4% 7,6% 6,0% 2,1% 5,3% 0,6% 100,0 % (n =132)
KRF 72,2% 20,5% 2,4% 0,0% 2,6% 2,3% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt 60,0% �40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =17)
SP 67,0% 15,2% 7,8% 2,3% 7,6% 0,0% 100,0 % (n =35)
SV 80,1% 11,9% 5,6% 0,0% 2,5% 0,0% 100,0 % (n =68)
V 81 4% 10 0% 2 8% 0 0% 4 0% 1 8% 100 0 % (n =51)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 81,4% 10,0% 2,8% 0,0% 4,0% 1,8% 100,0 % (n 51)
ANDRE 69,7% 0,0% 8,2% 0,0% 22,1% 0,0% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 77,2% 5,1% �1,6% 5,7% 8,6% 1,9% 100,0 % (n =275)
Ja 73,8% 6,6% 6,9% 3,1% 8,4% 1,2% 100,0 % (n =306)
Nei 75,0% 9,1% 4,9% 3,3% 6,8% 0,7% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 72,9% 10,6% 3,5% 5,1% 5,6% 2,3% 100,0 % (n =105)

Total 73,1 % 9,1 % 5,7 % 3,6 % 7,2 % 1,3 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Helt uenig
100=Helt enig Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 17 (n =487) 17 17
Kvinne 14 (n =500) 14 14
30 år eller yngre 17 (n =240) 17 17
31-39 år 14 (n =169) 14 14
40 49 år 15 (n =175) 15 15

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 17
14
17
14
1540-49 år 15 (n =175) 15 15

50-59 år 17 (n =177) 17 17
60 år eller eldre 13 (n =227) 13 13
9 årig grunnskole 19 (n =150) 19 19
Videregående skole 18 (n =335) 18 18
Universitet/høyskole (1-2 år) 13 (n =223) 13 13
Universitet/høyskole (3 år + ) 11 (n =260) 11 11
Oslo 15 (n =133) 15 15

Utdanningsgrupper

Bosted

15
17
13
19
18
13
11
15

By 50 000 innbyggere+ 14 (n =203) 14 14
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 13 (n =238) 13 13
Tettsted 14 (n =210) 14 14
Landsbygd 21 (n =195) 21 21
Under 200 16 (n =53) 16 16
201-400 16 (n =167) 16 16
401-600 13 (n =181) 13 13
601-800 17 (n =182) 17 17

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

14
13
14
21
16
16
13
17601 800 17 (n 182) 17 17

801-1 000 17 (n =116) 17 17
Over 1 000 11 (n =85) 11 11
Nord-Norge 14 (n =96) 14 14
Midt-Norge 15 (n =137) 15 15
Vestlandet 14 (n =202) 14 14
Sørlandet 11 (n =90) 11 11
Østlandet 19 (n =240) 19 19
O l /Ak h 14 ( 223) 14 14

Region/Bosted

17
17
11
14
15
14
11
19
14Oslo/Akershus 14 (n =223) 14 14

1 person 14 (n =192) 14 14
2 personer 14 (n =310) 14 14
3 personer 14 (n =154) 14 14
4 personer 17 (n =192) 17 17
5 eller flere personer 17 (n =135) 17 17
AP 17 (n =177) 17 17
FRP 20 (n =145) 20 20

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 

14
14
14
14
17
17
17
20( )

H 12 (n =131) 12 12
KRF 9 (n =34) 9 9
RV/Rødt 10 (n =17) 10 10
SP 17 (n =35) 17 17
SV 8 (n =67) 8 8
V 8 (n =50) 8 8
ANDRE 26 (n =7) 26 26
Usikker/Skal ikke stemme 15 (n =270) 15 15

stemt? 12
9
10
17
8
8
26
15Usikker/Skal ikke stemme 15 (n =270) 15 15

Ja 16 (n =302) 16 16
Nei 14 (n =528) 14 14
Vet ikke 14 (n =104) 14 14

Total 15 (n =987) 15 15

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

15
16
14
14
15

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere skåre enn motsatsen (eks mann mot kvinne)høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)
Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)
Ikke�signifikant�forskjellig

16



Jeg syns det er greit at opplysninger om mine telefonsamtaler og e-
poster lagres lenge, i tilfelle politiet trenger det til etterforskning på et 
senere tidspunkt.

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Helt uenig 439 43,9 43,9 43,9
2 113 11,3 11,3 55,2
3 125 12,5 12,5 67,7
4 108 10,8 10,8 78,5

H lt i 203 20 3 20 3 98 8

senere tidspunkt.

Helt enig 203 20,3 20,3 98,8
IKKE LES Vet ikke 12 1,2 1,2 100
Totalt alle 1000 100

Helt uenig 43,9 Helt ueni 43,9 100
2 11,3 2 11,3
3 12,5 3 12,5

44

11

Helt uenig

2

Prosentvis fordeling

3 12,5 3 12,5
4 10,8 4 10,8

Helt enig 20,3 Helt enig 20,3
IKKE LES Vet ikke 1,2 IKKE LES 1,2
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Helt uenig 0

11

13

11

20

1

2

3

4

Helt enig

IKKE LES Vet ikke

Mann �50,6% 9,9% 10,7% 10,7% 17,5% 0,6% 100,0 % (n =494)
Kvinne �37,4% 12,7% 14,3% 10,8% 23,0% 1,7% 100,0 % (n =508)

1 Helt 
uenig 2 3 4

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Kjønn
5 Helt enig

0 25 50

( )
30 år eller yngre 39,5% 14,5% 10,8% 13,1% 21,1% 1,0% 100,0 % (n =246)
31-39 år 37,5% 14,7% 14,9% 14,5% 18,4% 0,0% 100,0 % (n =168)
40-49 år 52,6% 10,0% 12,2% 9,9% 14,0% 1,4% 100,0 % (n =175)
50-59 år 41,5% 9,9% 14,5% 9,0% 24,7% 0,5% 100,0 % (n =179)
60 år eller eldre 48,6% 7,5% 11,4% 7,7% 22,3% 2,6% 100,0 % (n =232)
9 årig grunnskole 44,3% 12,4% 13,4% 9,1% 18,8% 2,0% 100,0 % (n =153)
Videregående skole 42,8% 10,2% 13,6% 8,0% 23,7% 1,6% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1 2 år) 41 9% 13 6% 10 0% 14 1% 19 8% 0 7% 100 0 % (n =223)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 41,9% 13,6% 10,0% 14,1% 19,8% 0,7% 100,0 % (n =223)
Universitet/høyskole (3 år + ) 47,4% 10,5% 12,3% 12,3% 17,4% 0,0% 100,0 % (n =262)
Oslo 45,1% 15,0% 12,0% 11,0% 16,4% 0,6% 100,0 % (n =134)
By med mer enn 50 000 innbygger 47,4% 11,3% 13,4% 6,7% 20,0% 1,2% 100,0 % (n =209)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 43,2% 10,2% 13,8% 13,4% 16,9% 2,5% 100,0 % (n =241)
Tettsted 39,4% 10,5% 15,5% 14,2% 20,3% 0,0% 100,0 % (n =211)
Landsbygd 45,9% 10,1% 7,0% 8,5% 27,2% 1,2% 100,0 % (n =198)
Under 200 48,0% 5,8% 12,2% 14,9% 19,1% 0,0% 100,0 % (n =53)

Bosted

Husstandens 
201-400 44,2% 10,9% 10,7% 9,3% 22,3% 2,7% 100,0 % (n =167)
401-600 42,2% 14,8% 10,9% 8,3% 23,3% 0,4% 100,0 % (n =182)
601-800 38,7% 11,7% 11,4% 13,1% 24,7% 0,4% 100,0 % (n =182)
801-1 000 45,1% 10,0% 11,8% 12,9% 19,5% 0,7% 100,0 % (n =118)
Over 1 000 40,0% 9,9% 15,5% 13,2% 21,4% 0,0% 100,0 % (n =86)

Total 43,9 % 11,3 % 12,5 % 10,8 % 20,3 % 1,2 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 54,7% 5,2% 14,1% 7,5% 15,0% 3,4% 100,0 % (n =98)
Midt-Norge 37,1% 13,2% 16,2% 10,9% 22,6% 0,0% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 48,6% 11,7% 9,5% 12,3% 17,1% 0,8% 100,0 % (n =204)
Sørlandet 40 9% 10 5% 10 8% 8 0% 29 0% 0 9% 100 0 % (n =93)

1 Helt 
uenig 2 3 5 Helt enig

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 40,9% 10,5% 10,8% 8,0% 29,0% 0,9% 100,0 % (n =93)
Østlandet 38,5% 12,7% 13,4% 10,2% 23,8% 1,4% 100,0 % (n =244)
Oslo/Akershus 46,3% 11,2% 12,1% 12,5% 16,8% 1,1% 100,0 % (n =222)
1 person 49,1% 12,0% 10,7% 8,8% 17,1% 2,2% 100,0 % (n =193)
2 personer 45,7% 9,2% 13,8% 9,1% 21,1% 1,1% 100,0 % (n =315)
3 personer 41,9% 13,6% 10,4% 9,3% 24,8% 0,0% 100,0 % (n =154)
4 personer 41,5% 12,3% 14,3% 16,7% 14,8% 0,4% 100,0 % (n =196)
5 eller flere personer 38,8% 11,0% 11,4% 10,8% 25,6% 2,4% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 38,6% 10,6% 12,5% 16,8% 20,5% 1,0% 100,0 % (n =178)
FRP 43,9% 9,7% 8,0% 12,1% 25,8% 0,5% 100,0 % (n =148)
H 47,8% 8,0% 14,2% 11,8% 18,2% 0,0% 100,0 % (n =133)
KRF 28,9% 23,9% 18,5% �2,1% 24,2% 2,3% 100,0 % (n =34)
RV/Rødt 55,4% 3,6% 0,0% 4,1% 36,9% 0,0% 100,0 % (n =17)
SP 35,9% 8,9% 13,3% 4,9% 37,0% 0,0% 100,0 % (n =35)
SV 50,6% 14,8% 16,1% 6,3% 11,2% 1,1% 100,0 % (n =68)
V 47 3% 11 3% 12 9% 10 1% 16 5% 1 8% 100 0 % (n =51)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 47,3% 11,3% 12,9% 10,1% 16,5% 1,8% 100,0 % (n 51)
ANDRE 39,7% 0,0% 10,4% 8,2% 41,6% 0,0% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 48,0% 10,3% 13,7% 8,2% 17,8% 2,0% 100,0 % (n =275)
Ja 44,1% 11,3% 13,0% 10,6% 19,7% 1,3% 100,0 % (n =306)
Nei 45,7% 10,9% 11,1% 9,8% 21,8% 0,8% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 41,1% 6,7% 19,7% 13,6% 16,6% 2,3% 100,0 % (n =106)

Total 43,9 % 11,3 % 12,5 % 10,8 % 20,3 % 1,2 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Helt uenig
100=Helt enig Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann �34 (n =490) 34 34
Kvinne 42 (n =498) 42 42
30 år eller yngre 40 (n =243) 40 40
31-39 år 40 (n =169) 40 40
40 49 å 30 ( 1 3) 30 30

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 34
42
40
40

40-49 år 30 (n =173) 30 30
50-59 år 41 (n =177) 41 41
60 år eller eldre 37 (n =227) 37 37
9 årig grunnskole 36 (n =149) 36 36
Videregående skole 40 (n =334) 40 40
Universitet/høyskole (1-2 år) 39 (n =222) 39 39
Universitet/høyskole (3 år + ) 35 (n =262) 35 35
Oslo 35 (n =132) 35 35

Utdanningsgrupper

Bosted

30
41
37
36
40
39
35
35( )

By 50 000 innbyggere+ 35 (n =206) 35 35
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 37 (n =235) 37 37
Tettsted 41 (n =211) 41 41
Landsbygd 40 (n =196) 40 40
Under 200 38 (n =53) 38 38
201-400 38 (n =163) 38 38
401-600 39 (n =181) 39 39
601 800 43 (n =181) 43 43

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

35
35
37
41
40
38
38
39
43601-800 43 (n =181) 43 43

801-1 000 38 (n =116) 38 38
Over 1 000 42 (n =86) 42 42
Nord-Norge 30 (n =95) 30 30
Midt-Norge 42 (n =139) 42 42
Vestlandet 34 (n =202) 34 34
Sørlandet 43 (n =92) 43 43
Østlandet 42 (n =240) 42 42

Region/Bosted

43
38
42
30
42
34
43
42

Oslo/Akershus 35 (n =220) 35 35
1 person 33 (n =190) 33 33
2 personer 38 (n =311) 38 38
3 personer 40 (n =154) 40 40
4 personer 38 (n =195) 38 38
5 eller flere personer 43 (n =134) 43 43
AP 42 (n =176) 42 42
FRP 42 (n =146) 42 42

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

35
33
38
40
38
43
42
42FRP 42 (n 146) 42 42

H 36 (n =131) 36 36
KRF 42 (n =34) 42 42
RV/Rødt 41 (n =17) 41 41
SP 50 (n =35) 50 50
SV 28 (n =67) 28 28
V 34 (n =50) 34 34
ANDRE 53 (n =7) 53 53
U ikk /Sk l ikk t 34 ( 269) 34 34

hva ville du ha 
stemt?

42
36
42
41
50
28
34
53
34Usikker/Skal ikke stemme 34 (n =269) 34 34

Ja 37 (n =302) 37 37
Nei 38 (n =528) 38 38
Vet ikke 39 (n =104) 39 39

Total 38 (n =988) 38 38

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

34
37
38
39
38

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�

å ( )høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)
Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)
Ikke�signifikant�forskjellig
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Jeg syns virkemidlene i kampen mot terror går for langt, også her i 
Norge.

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Helt uenig 260 26 26 26
2 120 12 12 38
3 193 19,3 19,3 57,3
4 148 14,8 14,8 72,1

H lt i 249 24 9 24 9 97

Norge.

Helt enig 249 24,9 24,9 97
IKKE LES Vet ikke 30 3 3 100
Totalt alle 1000 100

Helt uenig 26 Helt ueni 26 100
2 12 2 12
3 19,3 3 19,3

26

12

Helt uenig

2

Prosentvis fordeling

3 19,3 3 19,3
4 14,8 4 14,8

Helt enig 24,9 Helt enig 24,9
IKKE LES Vet ikke 3 IKKE LES 3
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Helt uenig 0

12

19

15

25

3

2

3

4

Helt enig

IKKE LES Vet ikke

Mann 25,3% 11,1% 18,8% 15,6% 27,3% 1,8% 100,0 % (n =494)
Kvinne 26,6% 12,9% 19,8% 13,9% 22,5% 4,2% 100,0 % (n =506)

1 Helt 
uenig 2 3 4

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Kjønn
5 Helt enig

0 25 50

( )
30 år eller yngre 22,6% 15,2% 21,3% 14,6% 22,5% 3,8% 100,0 % (n =244)
31-39 år �14,7% 14,6% 26,3% �23,5% 20,4% �0,5% 100,0 % (n =169)
40-49 år 26,8% 9,7% 16,1% 18,8% 22,2% 6,4% 100,0 % (n =175)
50-59 år 32,7% 10,7% 14,1% 8,7% 31,7% 2,1% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre 31,9% 9,5% 18,6% 10,3% 27,5% 2,3% 100,0 % (n =232)
9 årig grunnskole 25,5% 13,7% 20,7% 10,2% 26,0% 3,9% 100,0 % (n =153)
Videregående skole 27,3% 10,8% 22,3% 12,9% 24,0% 2,7% 100,0 % (n =341)
Universitet/høyskole (1 2 år) 26 4% 13 6% 18 7% 12 9% 24 3% 4 0% 100 0 % (n =224)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 26,4% 13,6% 18,7% 12,9% 24,3% 4,0% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 24,3% 10,8% 15,3% 21,6% 26,2% 1,8% 100,0 % (n =263)
Oslo �16,8% 12,2% 27,6% 17,2% 21,7% 4,5% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger �17,9% 13,8% 18,4% 16,7% 31,3% 1,9% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 32,8% 9,5% 17,9% 12,0% 24,9% 2,9% 100,0 % (n =241)
Tettsted 30,5% 10,5% 21,0% 16,2% 18,5% 3,3% 100,0 % (n =210)
Landsbygd 25,9% 14,8% 14,3% 13,6% 28,0% 3,3% 100,0 % (n =198)
Under 200 25,7% 5,0% 23,7% 18,5% 25,5% 1,7% 100,0 % (n =55)

Bosted

Husstandens 
201-400 31,7% 9,7% 16,5% 16,0% 21,5% 4,6% 100,0 % (n =168)
401-600 24,8% 10,5% 19,1% 17,3% 27,0% 1,2% 100,0 % (n =182)
601-800 28,3% 12,4% 19,8% �8,3% 29,4% 1,8% 100,0 % (n =183)
801-1 000 27,8% 15,5% �10,4% 16,7% 26,3% 3,2% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 19,0% 12,7% 28,3% 18,3% 21,7% 0,0% 100,0 % (n =86)

Total 26,0 % 12,0 % 19,3 % 14,8 % 24,9 % 3,0 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

20



Nord-Norge 17,7% 15,9% 20,0% 9,0% 33,1% 4,3% 100,0 % (n =99)
Midt-Norge 28,3% 16,8% 16,7% 13,2% 21,9% 3,0% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 24,4% 10,9% 16,6% 17,3% 29,7% 1,1% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 23 6% 8 5% 19 5% 17 2% 27 9% 3 4% 100 0 % (n =93)

1 Helt 
uenig 2 3 5 Helt enig

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 23,6% 8,5% 19,5% 17,2% 27,9% 3,4% 100,0 % (n =93)
Østlandet 33,5% 8,6% 18,5% 12,5% 23,9% 3,0% 100,0 % (n =242)
Oslo/Akershus 22,3% 13,5% 23,9% 17,5% 18,5% 4,2% 100,0 % (n =222)
1 person 24,6% 9,6% 18,5% 14,2% 28,2% 4,9% 100,0 % (n =196)
2 personer 31,0% 10,2% 18,0% 15,0% 24,2% 1,6% 100,0 % (n =315)
3 personer 21,4% 14,6% 22,4% 11,8% 27,6% 2,2% 100,0 % (n =153)
4 personer 21,4% 14,1% 20,3% 17,8% 23,3% 3,2% 100,0 % (n =196)
5 eller flere personer 27,2% 14,3% 17,7% 14,6% 21,6% 4,6% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 34,4% 9,2% 13,1% 19,2% 22,6% 1,5% 100,0 % (n =177)
FRP �40,7% 10,9% 14,9% 8,8% 23,1% 1,7% 100,0 % (n =147)
H 25,8% 15,5% 21,3% 12,4% 24,2% 0,8% 100,0 % (n =131)
KRF 26,8% 24,2% 17,0% 18,3% 11,5% 2,3% 100,0 % (n =34)
RV/Rødt 0,0% 5,9% 19,6% 21,6% �52,9% 0,0% 100,0 % (n =17)
SP 28,1% 16,0% 16,8% 12,2% 26,9% 0,0% 100,0 % (n =35)
SV �7,7% 11,4% 23,4% 12,9% 34,9% 9,7% 100,0 % (n =68)
V 15 7% 9 8% 21 8% 16 2% 31 3% 5 2% 100 0 % (n =51)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 15,7% 9,8% 21,8% 16,2% 31,3% 5,2% 100,0 % (n 51)
ANDRE 32,5% 0,0% 0,0% 8,3% 50,9% 8,2% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 20,5% 11,1% 23,6% 16,5% 24,1% 4,0% 100,0 % (n =275)
Ja 27,4% 9,2% 21,0% 16,7% 22,9% 2,7% 100,0 % (n =305)
Nei 24,8% 12,9% 18,2% 14,5% 27,7% 1,9% 100,0 % (n =531)
Vet ikke 28,5% 13,6% 18,0% 11,4% 19,3% 9,0% 100,0 % (n =106)

Total 26,0 % 12,0 % 19,3 % 14,8 % 24,9 % 3,0 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Helt uenig
100=Helt enig Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 52 (n =484) 52 52
Kvinne 48 (n =485) 48 48
30 år eller yngre 50 (n =236) 50 50
31-39 år 55 (n =168) 55 55
40 49 å 0 ( 164) 50 50

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 52
48
50
55

40-49 år 50 (n =164) 50 50
50-59 år 49 (n =174) 49 49
60 år eller eldre 48 (n =227) 48 48
9 årig grunnskole 49 (n =146) 49 49
Videregående skole 49 (n =330) 49 49
Universitet/høyskole (1-2 år) 49 (n =215) 49 49
Universitet/høyskole (3 år + ) 54 (n =257) 54 54
Oslo 54 (n =127) 54 54

Utdanningsgrupper

Bosted

50
49
48
49
49
49
54
54( )

By 50 000 innbyggere+ 58 (n =204) 58 58
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 47 (n =234) 47 47
Tettsted 45 (n =204) 45 45
Landsbygd 51 (n =192) 51 51
Under 200 53 (n =52) 53 53
201-400 46 (n =160) 46 46
401-600 53 (n =180) 53 53
601 800 49 (n =179) 49 49

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

54
58
47
45
51
53
46
53
49601-800 49 (n =179) 49 49

801-1 000 50 (n =113) 50 50
Over 1 000 53 (n =86) 53 53
Nord-Norge 56 (n =95) 56 56
Midt-Norge 46 (n =135) 46 46
Vestlandet 54 (n =201) 54 54
Sørlandet 54 (n =90) 54 54
Østlandet 46 (n =236) 46 46

Region/Bosted

49
50
53
56
46
54
54
46

Oslo/Akershus 49 (n =214) 49 49
1 person 53 (n =185) 53 53
2 personer 48 (n =310) 48 48
3 personer 52 (n =151) 52 52
4 personer 52 (n =189) 52 52
5 eller flere personer 47 (n =131) 47 47
AP 47 (n =175) 47 47
FRP 41 (n =145) 41 41

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

49
53
48
52
52
47
47
41FRP 41 (n 145) 41 41

H 48 (n =130) 48 48
KRF 41 (n =34) 41 41
RV/Rødt 80 (n =17) 80 80
SP 48 (n =35) 48 48
SV 66 (n =61) 66 66
V 60 (n =49) 60 60
ANDRE 62 (n =7) 62 62
U ikk /Sk l ikk t 53 ( 264) 53 53

hva ville du ha 
stemt?

41
48
41
80
48
66
60
62
53Usikker/Skal ikke stemme 53 (n =264) 53 53

Ja 50 (n =297) 50 50
Nei 52 (n =522) 52 52
Vet ikke 44 (n =97) 44 44

Total 50 (n =970) 50 50

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

53
50
52
44
50

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere skåre enn motsatsen (eks mann mot kvinne)høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Ikke�signifikant�forskjellig
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Bør direktivet innføres og bli en del av norsk lov

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ja, direktivet bør innføres 278 27,8 27,8 27,8
Nei, direktivet bør IKKE innføres 468 46,8 46,8 74,6
Ingen mening 254 25,4 25,4 100
Totalt alle 1000 100

Bør direktivet innføres og bli en del av norsk lov

Ja, direktivet bør i 27,8 Ja, direkt 27,8 Ja, direktivet bør innføres  
Nei, direktivet bør 46,8 Nei, direk 46,8 Nei, direktivet bør IKKE inn  
Ingen mening 25,4 Ingen me 25,4 Ingen meningNei direktivet bør

Ingen mening
25

Prosentvis fordeling

Ingen mening 25,4 Ingen me 25,4 Ingen mening
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ja, direktivet bør i Ja, direktivet bør innføres

Ja, direktivet bør 
innføres

28

Nei, direktivet bør
IKKE innføres

47

Valid antallTotal
Ingen 
mening

Nei, 
direktivet 
bør IKKE 
innføres

Ja, 
direktivet 
bør 
innføres

Mann 26,4% �53,0% �20,7% 100,0 % (n =493)
Kvinne 29,2% �40,8% �30,0% 100,0 % (n =507)
30 år eller yngre 24,8% 42,4% 32,9% 100,0 % (n =246)
31-39 år 28,8% 53,9% 17,3% 100,0 % (n =169)
40-49 år 29,6% 49,2% 21,2% 100,0 % (n =175)
50-59 år 33,8% 41,2% 25,0% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre 24,3% 48,9% 26,8% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole 19 9% 39 0% �41 1% 100 0 % (n =152)

Kjønn

Alder

Utdanningsgrupper

g

9 årig grunnskole 19,9% 39, �41,1% 100,0 % (n =152)
Videregående skole 27,4% 40,5% 32,2% 100,0 % (n =339)
Universitet/høyskole (1-2 år) 36,5% 48,3% �15,2% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 26,2% �59,4% �14,4% 100,0 % (n =263)
Oslo 25,3% �58,6% �16,2% 100,0 % (n =134)
By med mer enn 50 000 innbygger 24,5% 48,3% 27,2% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 31,8% 45,2% 23,0% 100,0 % (n =241)
Tettsted 30,0% 41,0% 29,0% 100,0 % (n =211)

Utdanningsgrupper

Bosted

Landsbygd 24,9% 45,8% 29,3% 100,0 % (n =198)
Under 200 26,6% 47,5% 26,0% 100,0 % (n =53)
201-400 24,9% 49,9% 25,1% 100,0 % (n =168)
401-600 28,6% 48,9% 22,5% 100,0 % (n =182)
601-800 35,7% 41,7% 22,6% 100,0 % (n =182)
801-1 000 35,1% 43,8% 21,0% 100,0 % (n =117)
Over 1 000 26,0% 51,9% 22,1% 100,0 % (n =86)

Total 27 8 % 46 8 % 25 4 % 100 0 % (n =1000)

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

Total 27,8 % 46,8 % 25,4 % 100,0 % (n 1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 26,6% 50,3% 23,1% 100,0 % (n =99)
Midt Norge 29 3% 39 7% 30 9% 100 0 % (n =139)

Valid antallTotal
Ingen 
mening

Nei, 
direktivet 
bør IKKE 
innføres

Ja, 
direktivet 
bør 
innføres

Region/Bosted
Midt-Norge 29,3% 39,7% 30,9% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 25,0% 48,9% 26,1% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 21,6% 43,7% 34,7% 100,0 % (n =93)
Østlandet 31,8% 44,4% 23,8% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 28,2% 51,8% 20,0% 100,0 % (n =223)
1 person 24,4% 54,1% 21,5% 100,0 % (n =195)
2 personer 28,7% 46,5% 24,7% 100,0 % (n =314)
3 personer 22,6% 46,7% 30,7% 100,0 % (n =154)

Antall personer i 
husstanden

4 personer 29,9% 42,7% 27,4% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer 32,8% 43,0% 24,2% 100,0 % (n =137)
AP 35,6% 44,5% 20,0% 100,0 % (n =178)
FRP 36,1% 39,8% 24,1% 100,0 % (n =147)
H 33,4% 48,8% 17,7% 100,0 % (n =131)
KRF 22,5% 49,5% 28,0% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt 0,0% 60,4% 39,6% 100,0 % (n =17)
SP 22 0% 42 0% 36 1% 100 0 % (n =35)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

SP 22,0% 42,0% 36,1% 100,0 % (n 35)
SV �14,0% �63,6% 22,4% 100,0 % (n =67)
V 33,1% 54,0% �12,9% 100,0 % (n =52)
ANDRE 29,9% 39,7% 30,3% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 23,6% 47,4% 29,0% 100,0 % (n =275)
Ja 33,1% 46,3% 20,5% 100,0 % (n =306)
Nei 25,9% 49,1% 25,0% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 28,5% 42,2% 29,3% 100,0 % (n =106)

T t l 27 8 % 46 8 % 25 4 % 100 0 % ( 1000)

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

Total 27,8 % 46,8 % 25,4 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Bruker du søkemotorer på Internett, som eksempelvis Google eller 
Kvasir?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ja 834 83,4 83,4 83,4
Nei 133 13,3 13,3 96,7
Vet ikke/bruker ikke Internett 33 3,3 3,3 100
Totalt alle 1000 100

Kvasir?

Ja 83,4 Ja 83,4 Ja
Nei 13,3 Nei 13,3 Nei
Vet ikke/bruker ikk 3,3 Vet ikke/ 3,3 Vet ikke/bruker ikke Interne

Nei
13

Prosentvis fordeling

Vet ikke/bruker ikk 3,3 Vet ikke/ 3,3 Vet ikke/bruker ikke Interne
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ja Ja

Ja
83

Vet ikke/bruker ikke 
Internett

3

Valid antallJa Nei

Vet 
ikke/bruker 
ikke Internett Total

Mann 86,5% 11,6% 1,9% 100,0 % (n =493)
Kvinne 80,4% 15,1% 4,6% 100,0 % (n =506)
30 år eller yngre �100,0% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =245)
31-39 år �97,6% �1,8% �0,6% 100,0 % (n =169)
40-49 år �92,4% �6,6% 1,1% 100,0 % (n =176)
50-59 år 77,1% 18,7% 4,2% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre �53,7% �36,7% �9,5% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole �71 8% 19 9% 8 3% 100 0 % (n =152)

Kjønn

Alder

Utdanningsgrupper 9 årig grunnskole �71,8% 19,9% 8,3% 100,0 % (n =152)
Videregående skole 81,1% 15,3% 3,6% 100,0 % (n =339)
Universitet/høyskole (1-2 år) 86,8% 10,9% 2,3% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) �92,6% �7,0% �0,4% 100,0 % (n =262)
Oslo �91,9% �6,6% 1,4% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 84,8% 10,9% 4,3% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 82,4% 13,3% 4,3% 100,0 % (n =241)
Tettsted 86,0% 11,9% 2,1% 100,0 % (n =210)

Utdanningsgrupper

Bosted

Landsbygd 75,3% �21,3% 3,4% 100,0 % (n =199)
Under 200 �52,9% �41,7% 5,5% 100,0 % (n =53)
201-400 �71,3% 20,6% 8,1% 100,0 % (n =169)
401-600 86,3% 11,8% 1,9% 100,0 % (n =181)
601-800 �92,0% �7,1% 0,9% 100,0 % (n =183)
801-1 000 �98,5% �1,5% 0,0% 100,0 % (n =117)
Over 1 000 �94,0% �6,0% 0,0% 100,0 % (n =86)

Total 83 4 % 3 3 % 100 0 % (n =1000)

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

Total 83,4 % 13,3 % 3,3 % 100,0 % (n 1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 80,5% 15,7% 3,8% 100,0 % (n =99)
Midt Norge 81 6% 16 2% 2 2% 100 0 % (n =140)

Nei

Vet 
ikke/bruker 
ikke 
Internett Total Valid antall

Region/Bosted
Ja

Midt-Norge 81,6% 16,2% 2,2% 100,0 % (n =140)
Vestlandet 83,9% 13,0% 3,1% 100,0 % (n =202)
Sørlandet 82,4% 10,8% 6,8% 100,0 % (n =93)
Østlandet 81,5% 15,3% 3,2% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 87,9% 9,7% 2,4% 100,0 % (n =223)
1 person �69,4% �23,5% 7,1% 100,0 % (n =195)
2 personer �73,7% �20,8% 5,4% 100,0 % (n =315)
3 personer �94,7% �4,2% 1,1% 100,0 % (n =154)

Antall personer i 
husstanden

4 personer �94,5% �5,5% 0,0% 100,0 % (n =196)
5 eller flere personer �97,6% �2,4% 0,0% 100,0 % (n =137)
AP 84,3% 12,7% 3,0% 100,0 % (n =178)
FRP �73,3% �23,3% 3,3% 100,0 % (n =147)
H 89,1% 9,6% 1,3% 100,0 % (n =132)
KRF 68,5% 22,7% 8,8% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt �100,0% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =17)
SP 67 1% 26 2% 6 7% 100 0 % (n =34)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

SP 67,1% 26,2% 6,7% 100,0 % (n 34)
SV 91,4% �4,3% 4,3% 100,0 % (n =68)
V �93,4% 6,6% 0,0% 100,0 % (n =51)
ANDRE �100,0% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 80,7% 14,8% 4,5% 100,0 % (n =275)
Ja 84,8% 12,4% 2,8% 100,0 % (n =306)
Nei 81,1% 15,1% 3,9% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 82,5% 14,4% 3,1% 100,0 % (n =106)

T t l 83 4 % 13 3 % 3 3 % 100 0 % ( 1000)

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

Total 83,4 % 13,3 % 3,3 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Er det greit for deg at dine brev til kommunen kan søkes frem via 
søkemotorene?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Greit 194 19,4 19,4 19,4
Uvesentlig 49 4,9 4,9 24,3
Ikke greit 729 72,9 72,9 97,2
Vet ikke 28 2,8 2,8 100
T t lt ll 1000 100 100

søkemotorene?

Totalt alle 1000 100 100

Greit 19,4 Greit 19,4 Greit
Uvesentlig 4,9 Uvesentl 4,9 Uvesentlig

Ikke greit
73

Prosentvis fordeling

Uvesentlig 4,9 Uvesentl 4,9 Uvesentlig
Ikke greit 72,9 Ikke greit 72,9
Vet ikke 2,8 Vet ikke 2,8 Vet ikke
Totalt alle 100 Totalt alle 100

0 0
0 0
0 0
0 0
0 0

Greit
19

Vet ikke
3

0 0
Greit Greit

Valid antallGreit Uvesentlig Vet ikke TotalIkke greit

Uvesentlig
5

Mann 22,3% 4,7% 70,6% 2,3% 100,0 % (n =492)
Kvinne 16,5% 5,0% 75,2% 3,3% 100,0 % (n =508)
30 år eller yngre 13,7% 3,7% �80,7% 2,0% 100,0 % (n =246)
31-39 år 25,9% 5,5% 66,6% 2,0% 100,0 % (n =168)
40-49 år 19,0% 4,7% 74,7% 1,5% 100,0 % (n =175)
50-59 år 22,3% �1,5% 72,8% 3,3% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre 18,8% 8,4% 68,0% 4,8% 100,0 % (n =232)
9 årig grunnskole 13 7% 4 7% 78 7% 2 9% 100 0 % (n =152)

g g
Kjønn

Alder

Utdanningsgrupper 9 årig grunnskole 13,7% 4,7% 78,7% 2,9% 100,0 % (n =152)
Videregående skole 18,6% 6,5% 71,9% 2,9% 100,0 % (n =339)
Universitet/høyskole (1-2 år) 22,0% 3,2% 72,0% 2,9% 100,0 % (n =223)
Universitet/høyskole (3 år + ) 22,7% 4,1% 71,5% 1,7% 100,0 % (n =261)
Oslo 24,3% 3,4% 68,3% 4,0% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 14,1% 6,0% 76,0% 3,9% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 17,0% 6,5% 75,5% 1,0% 100,0 % (n =241)
Tettsted 20,9% 4,7% 71,1% 3,3% 100,0 % (n =211)

Bosted

Landsbygd 23,8% 3,0% 71,1% 2,1% 100,0 % (n =198)
Under 200 13,0% 14,3% 72,7% 0,0% 100,0 % (n =54)
201-400 19,1% 8,1% 68,1% 4,7% 100,0 % (n =168)
401-600 21,9% 4,7% 71,3% 2,2% 100,0 % (n =183)
601-800 27,7% 2,3% 69,1% 0,9% 100,0 % (n =183)
801-1 000 23,4% 5,3% 70,7% 0,7% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 19,5% 3,1% 74,2% 3,1% 100,0 % (n =87)

Total 19 4 % 4 9 % 72 9 % 2 8 % 100 0 % (n =1000)

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

Total 19,4 % 4,9 % 72,9 % 2,8 % 100,0 % (n 1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 13,0% 4,3% 82,0% 0,7% 100,0 % (n =99)
Midt Norge 19 5% 3 8% 72 5% 4 2% 100 0 % (n =139)

Vet ikke Total Valid antall
Region/Bosted

Greit Ikke greitUvesentlig

Midt-Norge 19,5% 3,8% 72,5% 4,2% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 15,2% 6,8% 75,8% 2,2% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 23,4% 3,4% 68,5% 4,8% 100,0 % (n =93)
Østlandet 21,0% 5,7% 71,2% 2,1% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 22,6% 3,9% 70,3% 3,2% 100,0 % (n =223)
1 person 18,8% 7,1% 70,8% 3,3% 100,0 % (n =194)
2 personer 20,5% 5,2% 71,3% 3,0% 100,0 % (n =314)
3 personer 18,5% 2,9% 74,3% 4,4% 100,0 % (n =153)

Antall personer i 
husstanden

4 personer 21,0% 3,5% 74,3% 1,3% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer 17,3% 5,4% 75,3% 2,0% 100,0 % (n =137)
AP 23,2% 4,0% 70,2% 2,6% 100,0 % (n =178)
FRP 22,9% 4,5% 70,2% 2,4% 100,0 % (n =148)
H 26,5% 4,0% 68,7% 0,8% 100,0 % (n =131)
KRF �39,3% 0,0% 58,4% 2,3% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt �47,5% 0,0% �40,0% 12,4% 100,0 % (n =17)
SP 16 2% 2 6% 77 0% 4 1% 100 0 % (n =35)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

SP 16,2% 2,6% 77,0% 4,1% 100,0 % (n 35)
SV 20,1% 6,7% 70,1% 3,1% 100,0 % (n =67)
V 16,0% 10,8% 70,1% 3,1% 100,0 % (n =52)
ANDRE 55,1% 0,0% 44,9% 0,0% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme �10,6% 6,5% 79,6% 3,3% 100,0 % (n =275)
Ja 23,9% 5,5% 68,4% 2,1% 100,0 % (n =306)
Nei 18,9% 4,7% 74,3% 2,2% 100,0 % (n =533)
Vet ikke 17,6% 5,8% 69,1% 7,5% 100,0 % (n =106)

T t l 19 4 % 4 9 % 72 9 % 2 8 % 100 0 % ( 1000)

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

Total 19,4 % 4,9 % 72,9 % 2,8 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Kommunen bør publisere alle offentlige brev fra privatpersoner på 
Internett.

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Helt uenig 673 67,3 67,3 67,3
2 130 13 13 80,3
3 80 8 8 88,3
4 41 4,1 4,1 92,3

H lt i 58 5 8 5 8 98 1

Internett.

Helt enig 58 5,8 5,8 98,1
IKKE LES Vet ikke 19 1,9 1,9 100
Totalt alle 1000 100

Helt uenig 67,3 Helt ueni 67,3 100,1
2 13 2 13
3 8 3 8

67

13

Helt uenig

2

Prosentvis fordeling

3 8 3 8
4 4,1 4 4,1

Helt enig 5,8 Helt enig 5,8
IKKE LES Vet ikke 1,9 IKKE LES 1,9
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Helt uenig 0

13

8

4

6

2

2

3

4

Helt enig

IKKE LES Vet ikke

Mann 64,9% 14,3% 8,8% 3,8% 6,6% 1,7% 100,0 % (n =492)
Kvinne 69,6% 11,7% 7,2% 4,3% 5,1% 2,1% 100,0 % (n =508)

1 Helt 
uenig 2 3 4

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Kjønn
5 Helt enig

0 25 50 75

( )
30 år eller yngre 63,9% 18,4% 6,1% 5,4% 5,6% 0,6% 100,0 % (n =246)
31-39 år 62,6% 13,4% 11,6% 4,2% 7,8% 0,5% 100,0 % (n =169)
40-49 år 72,3% 10,3% 7,3% 2,9% 5,5% 1,7% 100,0 % (n =176)
50-59 år 69,1% 12,7% 8,4% 3,7% 5,2% 0,9% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre 69,1% 9,1% 7,6% 3,8% 5,2% 5,1% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole 64,3% 17,6% 4,8% 4,0% 6,1% 3,2% 100,0 % (n =152)
Videregående skole 69,1% 12,1% 7,1% 4,6% 5,4% 1,8% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1 2 år) 69 2% 12 6% 8 3% 3 7% 5 4% 0 7% 100 0 % (n =224)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 69,2% 12,6% 8,3% 3,7% 5,4% 0,7% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 65,4% 11,6% 10,5% 4,1% 7,0% 1,4% 100,0 % (n =262)
Oslo 64,3% 15,3% 12,9% 2,7% 3,4% 1,3% 100,0 % (n =134)
By med mer enn 50 000 innbygger 70,3% 10,6% 5,1% 6,4% 5,2% 2,4% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 70,9% 10,8% 9,7% 3,0% 4,0% 1,7% 100,0 % (n =241)
Tettsted 61,6% 14,9% 8,5% 4,2% 8,8% 2,0% 100,0 % (n =211)
Landsbygd 67,4% 15,0% 5,1% 3,9% 7,2% 1,4% 100,0 % (n =199)
Under 200 69,2% 9,8% 12,9% 1,5% 5,1% 1,5% 100,0 % (n =54)

Bosted

Husstandens 
201-400 67,2% 8,7% 10,1% 7,1% 4,4% 2,5% 100,0 % (n =168)
401-600 70,6% 12,3% 7,1% 5,1% 4,5% 0,4% 100,0 % (n =181)
601-800 59,6% 16,7% 12,1% 3,4% 6,7% 1,5% 100,0 % (n =182)
801-1 000 65,7% 13,4% 5,3% 5,1% 8,3% 2,2% 100,0 % (n =118)
Over 1 000 72,8% 8,9% 6,8% 3,5% 8,1% 0,0% 100,0 % (n =87)

Total 67,3 % 13,0 % 8,0 % 4,1 % 5,8 % 1,9 % 100,0 % (n =1001)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 71,8% 10,8% 6,6% 1,5% 6,6% 2,7% 100,0 % (n =99)
Midt-Norge 67,1% 13,4% 9,9% 2,9% 4,7% 2,1% 100,0 % (n =141)
Vestlandet 69,6% 15,2% 6,2% 2,8% 4,7% 1,6% 100,0 % (n =204)
Sørlandet 66 5% 10 1% 4 9% 8 3% 6 0% 4 3% 100 0 % (n =94)

1 Helt 
uenig 2 3 5 Helt enig

IKKE LES 
Vet ikke Total

Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 66,5% 10,1% 4,9% 8,3% 6,0% 4,3% 100,0 % (n =94)
Østlandet 64,3% 12,6% 6,7% 5,8% 9,3% 1,4% 100,0 % (n =242)
Oslo/Akershus 67,0% 13,3% 11,9% 3,5% 3,2% 1,2% 100,0 % (n =223)
1 person 70,1% 9,2% 8,6% 6,0% 4,0% 2,1% 100,0 % (n =195)
2 personer 65,8% 13,5% 8,3% 3,4% 5,7% 3,3% 100,0 % (n =314)
3 personer 68,1% 12,7% 7,1% 6,4% 5,1% 0,5% 100,0 % (n =155)
4 personer 61,3% 18,5% 9,1% 3,9% 6,7% 0,5% 100,0 % (n =196)
5 eller flere personer 73,4% 9,7% 6,2% �0,7% 8,2% 1,8% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 68,5% 8,4% 10,2% 2,3% 8,1% 2,5% 100,0 % (n =177)
FRP 75,0% �6,6% 8,9% 3,8% 3,8% 1,9% 100,0 % (n =148)
H 60,4% 18,0% 6,8% 4,5% 10,3% 0,0% 100,0 % (n =132)
KRF 62,3% 12,6% 11,3% 4,4% 4,7% 4,7% 100,0 % (n =36)
RV/Rødt 43,4% 9,1% 6,1% �30,8% 10,7% 0,0% 100,0 % (n =17)
SP 67,7% 12,6% 3,0% 4,7% 7,6% 4,3% 100,0 % (n =35)
SV 68,4% 14,9% 7,5% 6,6% �1,3% 1,2% 100,0 % (n =67)
V 68 9% 17 3% 4 6% 9 2% 0 0% 0 0% 100 0 % (n =51)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 68,9% 17,3% 4,6% 9,2% 0,0% 0,0% 100,0 % (n 51)
ANDRE 34,5% 0,0% 10,4% 0,0% �55,1% 0,0% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 69,6% 12,0% 9,4% 2,7% 4,2% 2,2% 100,0 % (n =275)
Ja 64,3% 13,1% 10,4% 3,8% 6,9% 1,4% 100,0 % (n =306)
Nei 71,7% 9,7% 7,0% 4,7% 5,3% 1,6% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 57,7% 17,5% 10,4% 3,9% 6,5% 4,0% 100,0 % (n =106)

Total 67,3 % 13,0 % 8,0 % 4,1 % 5,8 % 1,9 % 100,0 % (n =1001)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Helt uenig
100=Helt enig Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 18 (n =485) 18 18
Kvinne 15 (n =496) 15 15
30 år eller yngre 17 (n =244) 17 17
31-39 år 20 (n =168) 20 20
40 49 å 14 ( 1 3) 14 14

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 18
15
17
20

40-49 år 14 (n =173) 14 14
50-59 år 15 (n =176) 15 15
60 år eller eldre 15 (n =221) 15 15
9 årig grunnskole 16 (n =147) 16 16
Videregående skole 16 (n =334) 16 16
Universitet/høyskole (1-2 år) 16 (n =222) 16 16
Universitet/høyskole (3 år + ) 18 (n =258) 18 18
Oslo 16 (n =131) 16 16

Utdanningsgrupper

Bosted

14
15
15
16
16
16
18
16( )

By 50 000 innbyggere+ 16 (n =203) 16 16
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 14 (n =237) 14 14
Tettsted 20 (n =207) 20 20
Landsbygd 17 (n =196) 17 17
Under 200 15 (n =52) 15 15
201-400 17 (n =164) 17 17
401-600 15 (n =181) 15 15
601 800 20 (n =179) 20 20

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

16
14
20
17
15
17
15
20601-800 20 (n =179) 20 20

801-1 000 19 (n =114) 19 19
Over 1 000 16 (n =86) 16 16
Nord-Norge 14 (n =96) 14 14
Midt-Norge 15 (n =136) 15 15
Vestlandet 14 (n =200) 14 14
Sørlandet 18 (n =89) 18 18
Østlandet 20 (n =240) 20 20

Region/Bosted

20
19
16
14
15
14
18
20

Oslo/Akershus 15 (n =220) 15 15
1 person 15 (n =190) 15 15
2 personer 16 (n =304) 16 16
3 personer 17 (n =153) 17 17
4 personer 19 (n =194) 19 19
5 eller flere personer 15 (n =135) 15 15
AP 17 (n =174) 17 17
FRP 13 (n =144) 13 13

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

15
15
16
17
19
15
17
13FRP 13 (n 144) 13 13

H 22 (n =131) 22 22
KRF 18 (n =33) 18 18
RV/Rødt 39 (n =17) 39 39
SP 17 (n =33) 17 17
SV 14 (n =66) 14 14
V 14 (n =51) 14 14
ANDRE 60 (n =7) 60 60
U ikk /Sk l ikk t 14 ( 269) 14 14

hva ville du ha 
stemt?

13
22
18
39
17
14
14
60
14Usikker/Skal ikke stemme 14 (n =269) 14 14

Ja 19 (n =301) 19 19
Nei 15 (n =524) 15 15
Vet ikke 20 (n =102) 20 20

Total 16 (n =981) 16 16

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

14
19
15
20
16

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
h kå ( k k )høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)
Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)
Ikke�signifikant�forskjellig
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Hvor stor tillit har du til at de ansatte i BANKEN ikke ser på 
personopplysninger uten saklig grunn?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ingen tillit 192 19,2 19,2 19,2
2 162 16,2 16,2 35,3
3 276 27,6 27,6 62,9
4 218 21,8 21,8 84,7

S t t tillit 134 13 4 13 4 98 2

personopplysninger uten saklig grunn?

Svært stor tillit 134 13,4 13,4 98,2
Vet ikke 18 1,8 1,8 100
Totalt alle 1000 100

Ingen tillit 19,2 Ingen tilli 19,2 100
2 16,2 2 16,2
3 27,6 3 27,6

19

16

Ingen tillit

2

Prosentvis fordeling

3 27,6 3 27,6
4 21,8 4 21,8

Svært stor tillit 13,4 Svært sto 13,4
Vet ikke 1,8 Vet ikke 1,8
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ingen tillit 0

16

28

22

13

2

2

3

4

Svært stor tillit

Vet ikke

Mann 21,7% 17,7% 24,9% 20,6% 13,8% 1,4% 100,0 % (n =493)
Kvinne 16,8% 14,7% 30,2% 23,0% 13,1% 2,3% 100,0 % (n =507)

Ingen tillit 2 3 4 Vet ikke Total
Valid 
antall

Kjønn

Svært stor 
tillit

0 25 50

( )
30 år eller yngre 13,1% 14,0% 28,0% 21,3% �21,0% 2,7% 100,0 % (n =245)
31-39 år 13,8% 14,9% 22,0% �36,6% 11,9% 0,9% 100,0 % (n =168)
40-49 år 14,8% 22,1% 29,4% 21,4% 11,2% 1,0% 100,0 % (n =177)
50-59 år 26,2% 13,2% 31,2% 18,4% 9,7% 1,4% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre �27,5% 17,1% 27,0% �14,5% 11,2% 2,7% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole 19,4% 15,4% 21,0% 21,2% 21,3% 1,8% 100,0 % (n =151)
Videregående skole 20,4% 14,5% 30,4% 18,8% 13,7% 2,2% 100,0 % (n =339)
Universitet/høyskole (1 2 år) 17 8% 15 6% 30 5% 22 6% 12 0% 1 4% 100 0 % (n =224)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 17,8% 15,6% 30,5% 22,6% 12,0% 1,4% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 18,3% 19,0% 26,2% 25,4% 9,5% 1,6% 100,0 % (n =262)
Oslo 18,4% 12,5% 32,1% 26,7% 9,4% 0,9% 100,0 % (n =134)
By med mer enn 50 000 innbygger 19,2% 14,3% 31,0% 22,2% 11,0% 2,2% 100,0 % (n =209)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 20,6% 18,5% 24,6% 20,0% 15,2% 1,1% 100,0 % (n =242)
Tettsted 16,6% 21,6% 26,4% 20,8% 12,2% 2,3% 100,0 % (n =212)
Landsbygd 21,4% 12,1% 25,8% 20,7% 17,4% 2,6% 100,0 % (n =199)
Under 200 29,7% 8,3% 25,3% 20,9% 11,9% 3,8% 100,0 % (n =52)

Bosted

Husstandens 
201-400 18,4% 16,5% 28,4% 19,9% 13,7% 3,2% 100,0 % (n =168)
401-600 17,9% 17,1% 28,2% 20,3% 14,7% 1,9% 100,0 % (n =182)
601-800 18,1% 11,8% 30,6% 25,6% 13,1% 0,9% 100,0 % (n =184)
801-1 000 19,3% 23,0% 20,8% 27,5% 9,5% 0,0% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 26,3% 18,7% 24,4% 17,4% 13,2% 0,0% 100,0 % (n =86)

Total 19,2 % 16,2 % 27,6 % 21,8 % 13,4 % 1,8 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 22,8% 22,8% 24,2% 14,2% 16,1% 0,0% 100,0 % (n =98)
Midt-Norge 15,1% 17,3% 29,9% 23,3% 13,6% 0,7% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 19,1% 14,3% 25,7% 24,0% 13,9% 3,0% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 27 6% 8 6% 26 3% 21 7% 14 0% 1 7% 100 0 % (n =93)

Ingen tillit 2 3
Svært stor 

tillit Vet ikke Total
Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 27,6% 8,6% 26,3% 21,7% 14,0% 1,7% 100,0 % (n =93)
Østlandet 16,7% 17,8% 28,7% 19,9% 13,5% 3,5% 100,0 % (n =244)
Oslo/Akershus 19,4% 15,6% 28,6% 24,3% 11,5% 0,5% 100,0 % (n =223)
1 person 22,9% 16,0% 27,1% 17,8% 12,5% 3,7% 100,0 % (n =195)
2 personer 24,1% 13,4% 30,9% 19,7% 10,4% 1,5% 100,0 % (n =315)
3 personer 20,2% 14,6% 28,7% 18,9% 16,5% 1,1% 100,0 % (n =153)
4 personer �12,0% 17,1% 27,5% 27,4% 13,5% 2,5% 100,0 % (n =194)
5 eller flere personer 12,4% 23,7% 19,2% 26,7% 18,0% 0,0% 100,0 % (n =138)

Antall personer i 
husstanden

AP 14,7% 14,7% 31,3% 24,3% 13,6% 1,4% 100,0 % (n =178)
FRP 28,5% 21,1% 19,2% 14,7% 15,8% 0,6% 100,0 % (n =147)
H 17,6% 10,8% 33,5% 24,3% 13,8% 0,0% 100,0 % (n =131)
KRF �6,8% 12,9% 35,5% 21,4% 21,1% 2,3% 100,0 % (n =33)
RV/Rødt 15,5% 12,7% 19,2% 15,1% 30,8% 6,7% 100,0 % (n =17)
SP 13,1% 31,6% 15,9% 20,1% 16,8% 2,5% 100,0 % (n =36)
SV 10,0% 11,8% 38,5% 23,9% 12,7% 3,1% 100,0 % (n =68)
V 21 2% 24 9% 21 6% 25 6% �5 0% 1 8% 100 0 % (n =52)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 21,2% 24,9% 21,6% 25,6% �5,0% 1,8% 100,0 % (n 52)
ANDRE 27,0% 22,1% 37,4% 13,5% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 24,3% 14,8% 28,0% 20,1% 10,1% 2,7% 100,0 % (n =275)
Ja 20,2% 16,1% 28,2% 19,5% 13,8% 2,1% 100,0 % (n =305)
Nei 20,3% 15,7% 28,0% 22,6% 12,5% 0,8% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 16,2% 18,1% 28,9% 18,2% 13,3% 5,3% 100,0 % (n =106)

Total 19,2 % 16,2 % 27,6 % 21,8 % 13,4 % 1,8 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Ingen tillit
100=Svært stor tillit Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 47 (n =486) 47 47
Kvinne 50 (n =495) 50 50
30 år eller yngre 56 (n =239) 56 56
31-39 år 55 (n =167) 55 55
40 49 å 48 ( 1 4) 48 48

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 47
50
56
55

40-49 år 48 (n =174) 48 48
50-59 år 43 (n =175) 43 43
60 år eller eldre 41 (n =227) 41 41
9 årig grunnskole 52 (n =150) 52 52
Videregående skole 48 (n =332) 48 48
Universitet/høyskole (1-2 år) 49 (n =221) 49 49
Universitet/høyskole (3 år + ) 47 (n =258) 47 47
Oslo 49 (n =132) 49 49

Utdanningsgrupper

Bosted

48
43
41
52
48
49
47
49( )

By 50 000 innbyggere+ 48 (n =203) 48 48
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 48 (n =239) 48 48
Tettsted 48 (n =206) 48 48
Landsbygd 50 (n =193) 50 50
Under 200 44 (n =51) 44 44
201-400 48 (n =163) 48 48
401-600 49 (n =179) 49 49
601 800 51 (n =181) 51 51

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

49
48
48
48
50
44
48
49
51601-800 51 (n =181) 51 51

801-1 000 46 (n =116) 46 46
Over 1 000 43 (n =86) 43 43
Nord-Norge 45 (n =99) 45 45
Midt-Norge 51 (n =138) 51 51
Vestlandet 50 (n =197) 50 50
Sørlandet 46 (n =91) 46 46
Østlandet 49 (n =234) 49 49

Region/Bosted

51
46
43
45
51
50
46
49

Oslo/Akershus 48 (n =222) 48 48
1 person 45 (n =187) 45 45
2 personer 45 (n =310) 45 45
3 personer 49 (n =152) 49 49
4 personer 53 (n =190) 53 53
5 eller flere personer 54 (n =137) 54 54
AP 52 (n =176) 52 52
FRP 42 (n =146) 42 42

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

48
45
45
49
53
54
52
42FRP 42 (n 146) 42 42

H 51 (n =131) 51 51
KRF 60 (n =34) 60 60
RV/Rødt 59 (n =16) 59 59
SP 49 (n =34) 49 49
SV 54 (n =65) 54 54
V 42 (n =50) 42 42
ANDRE 34 (n =7) 34 34
U ikk /Sk l ikk t 44 ( 268) 44 44

hva ville du ha 
stemt?

42
51
60
59
49
54
42
34
44Usikker/Skal ikke stemme 44 (n =268) 44 44

Ja 48 (n =299) 48 48
Nei 48 (n =528) 48 48
Vet ikke 48 (n =101) 48 48

Total 49 (n =982) 49 49

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

44
48
48
48
49

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere skåre enn motsatsen (eks mann mot kvinne)høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Ikke�signifikant�forskjellig
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Hvor stor tillit har du til at de ansatte på SYKEHUSET ikke ser på 
personopplysninger uten saklig grunn?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ingen tillit 174 17,4 17,4 17,4
2 144 14,4 14,4 31,8
3 237 23,7 23,7 55,5
4 253 25,3 25,3 80,8

S t t tillit 177 17 7 17 7 98 5

personopplysninger uten saklig grunn?

Svært stor tillit 177 17,7 17,7 98,5
Vet ikke 15 1,5 1,5 100
Totalt alle 1000 100

Ingen tillit 17,4 Ingen tilli 17,4 100
2 14,4 2 14,4
3 23,7 3 23,7

17

14

Ingen tillit

2

Prosentvis fordeling

3 23,7 3 23,7
4 25,3 4 25,3

Svært stor tillit 17,7 Svært sto 17,7
Vet ikke 1,5 Vet ikke 1,5
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ingen tillit 0

14

24

25

18

2

2

3

4

Svært stor tillit

Vet ikke

Mann 17,4% 15,8% 24,1% 24,4% 17,3% 0,9% 100,0 % (n =493)
Kvinne 17,4% 13,0% 23,3% 26,1% 18,2% 2,0% 100,0 % (n =506)

Ingen tillit 2 3 4 Vet ikke Total
Valid 
antall

Kjønn

Svært stor 
tillit

0 25 50

( )
30 år eller yngre 12,7% 10,3% 23,4% 24,9% �26,7% 2,0% 100,0 % (n =245)
31-39 år 10,8% 15,2% 22,7% 32,5% 18,8% 0,0% 100,0 % (n =169)
40-49 år 17,1% 14,8% 22,7% 29,2% 14,7% 1,6% 100,0 % (n =176)
50-59 år 19,4% 16,0% 28,0% 23,1% 12,6% 0,9% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre �25,8% 16,6% 22,2% 19,2% 13,8% 2,3% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole 19,9% 12,7% 20,7% 20,7% 25,4% 0,6% 100,0 % (n =153)
Videregående skole 20,4% 12,4% 25,3% 23,8% 16,4% 1,6% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1 2 år) 14 6% 16 3% 24 4% 27 1% 16 2% 1 4% 100 0 % (n =225)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 14,6% 16,3% 24,4% 27,1% 16,2% 1,4% 100,0 % (n =225)
Universitet/høyskole (3 år + ) 14,6% 16,9% 22,7% 28,5% 16,3% 1,0% 100,0 % (n =263)
Oslo 16,2% 14,7% 23,1% 25,9% 19,3% 0,9% 100,0 % (n =134)
By med mer enn 50 000 innbygger 16,2% 13,9% 26,8% 25,0% 16,2% 1,8% 100,0 % (n =209)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 19,0% 17,7% 18,4% 25,4% 19,1% 0,4% 100,0 % (n =241)
Tettsted 16,6% 14,4% 26,0% 23,7% 17,2% 2,0% 100,0 % (n =210)
Landsbygd 19,1% 11,3% 23,2% 26,2% 17,9% 2,3% 100,0 % (n =198)
Under 200 25,0% 14,8% 15,1% 21,3% 20,1% 3,8% 100,0 % (n =53)

Bosted

Husstandens 
201-400 18,6% 11,2% 28,5% 25,8% 13,7% 2,3% 100,0 % (n =168)
401-600 19,6% 16,7% 20,7% 23,8% 18,7% 0,5% 100,0 % (n =182)
601-800 18,7% 16,2% 23,9% 25,5% 14,8% 0,9% 100,0 % (n =183)
801-1 000 10,7% 17,3% 18,9% 30,6% 22,5% 0,0% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 20,4% 16,6% 25,1% 23,3% 14,6% 0,0% 100,0 % (n =87)

Total 17,4 % 14,4 % 23,7 % 25,3 % 17,7 % 1,5 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 19,0% 17,4% 22,1% 24,2% 16,3% 1,1% 100,0 % (n =99)
Midt-Norge 17,6% 12,8% 28,8% 21,8% 18,2% 0,7% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 16,2% 12,7% 23,7% 29,3% 16,3% 1,8% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 24 5% 11 9% 17 9% 24 2% 19 7% 1 7% 100 0 % (n =94)

Ingen tillit 2 3
Svært stor 

tillit Vet ikke Total
Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 24,5% 11,9% 17,9% 24,2% 19,7% 1,7% 100,0 % (n =94)
Østlandet 16,1% 15,5% 21,2% 26,5% 18,2% 2,5% 100,0 % (n =242)
Oslo/Akershus 16,2% 15,4% 26,4% 23,4% 18,1% 0,5% 100,0 % (n =222)
1 person 19,4% 14,8% 20,9% 25,2% 17,7% 2,0% 100,0 % (n =195)
2 personer 22,3% 14,1% 26,5% 20,6% 14,9% 1,5% 100,0 % (n =316)
3 personer 19,4% 17,4% 21,1% 22,7% 17,5% 1,8% 100,0 % (n =155)
4 personer 12,1% 12,8% 25,7% 27,2% 21,4% 0,9% 100,0 % (n =196)
5 eller flere personer �9,2% 13,7% 20,9% 35,7% 19,2% 1,3% 100,0 % (n =138)

Antall personer i 
husstanden

AP �9,3% 15,6% 23,5% 31,7% 19,0% 0,9% 100,0 % (n =179)
FRP 20,9% 16,7% 30,1% 17,5% 14,3% 0,6% 100,0 % (n =147)
H 18,9% 13,6% 29,4% 16,7% 21,4% 0,0% 100,0 % (n =132)
KRF 11,7% 10,7% 17,6% 35,8% 21,8% 2,3% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt 31,0% 9,7% 0,0% 15,1% 37,5% 6,7% 100,0 % (n =17)
SP 15,8% 9,7% 19,8% 26,8% 25,5% 2,5% 100,0 % (n =34)
SV 12,6% 15,4% 17,5% �41,4% 10,0% 3,1% 100,0 % (n =67)
V 13 8% 24 1% 26 6% 21 1% 12 7% 1 8% 100 0 % (n =52)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 13,8% 24,1% 26,6% 21,1% 12,7% 1,8% 100,0 % (n 52)
ANDRE 18,8% 49,8% 17,9% 0,0% 13,5% 0,0% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 23,7% 12,1% 22,0% 25,6% 14,8% 1,7% 100,0 % (n =274)
Ja 16,3% 15,7% 26,8% 24,6% 16,0% 0,6% 100,0 % (n =306)
Nei 19,5% 14,0% 21,7% 25,3% 18,4% 1,0% 100,0 % (n =534)
Vet ikke 14,8% 14,9% 25,7% 25,9% 13,3% 5,3% 100,0 % (n =107)

Total 17,4 % 14,4 % 23,7 % 25,3 % 17,7 % 1,5 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Ingen tillit
100=Svært stor tillit Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 52 (n =489) 52 52
Kvinne 54 (n =497) 54 54
30 år eller yngre 61 (n =240) 61 61
31-39 år 58 (n =169) 58 58
40 49 å 2 ( 1 3) 52 52

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 52
54
61
58

40-49 år 52 (n =173) 52 52
50-59 år 48 (n =176) 48 48
60 år eller eldre 44 (n =227) 44 44
9 årig grunnskole 55 (n =151) 55 55
Videregående skole 51 (n =334) 51 51
Universitet/høyskole (1-2 år) 54 (n =221) 54 54
Universitet/høyskole (3 år + ) 54 (n =260) 54 54
Oslo 54 (n =132) 54 54

Utdanningsgrupper

Bosted

52
48
44
55
51
54
54
54( )

By 50 000 innbyggere+ 53 (n =204) 53 53
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 52 (n =240) 52 52
Tettsted 53 (n =207) 53 53
Landsbygd 53 (n =194) 53 53
Under 200 49 (n =51) 49 49
201-400 51 (n =164) 51 51
401-600 51 (n =181) 51 51
601 800 50 (n =181) 50 50

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

54
53
52
53
53
49
51
51
50601-800 50 (n =181) 50 50

801-1 000 59 (n =116) 59 59
Over 1 000 49 (n =86) 49 49
Nord-Norge 50 (n =98) 50 50
Midt-Norge 53 (n =138) 53 53
Vestlandet 54 (n =199) 54 54
Sørlandet 51 (n =91) 51 51
Østlandet 54 (n =237) 54 54

Region/Bosted

50
59
49
50
53
54
51
54

Oslo/Akershus 53 (n =222) 53 53
1 person 52 (n =191) 52 52
2 personer 48 (n =310) 48 48
3 personer 50 (n =151) 50 50
4 personer 58 (n =194) 58 58
5 eller flere personer 61 (n =136) 61 61
AP 59 (n =176) 59 59
FRP 47 (n =146) 47 47

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

53
52
48
50
58
61
59
47FRP 47 (n 146) 47 47

H 52 (n =131) 52 52
KRF 62 (n =34) 62 62
RV/Rødt 55 (n =16) 55 55
SP 59 (n =34) 59 59
SV 55 (n =65) 55 55
V 49 (n =50) 49 49
ANDRE 35 (n =7) 35 35
U ikk /Sk l ikk t 49 ( 270) 49 49

hva ville du ha 
stemt?

47
52
62
55
59
55
49
35
49Usikker/Skal ikke stemme 49 (n =270) 49 49

Ja 52 (n =304) 52 52
Nei 52 (n =527) 52 52
Vet ikke 52 (n =101) 52 52

Total 53 (n =985) 53 53

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

49
52
52
52
53

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere skåre enn motsatsen (eks mann mot kvinne)høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Ikke�signifikant�forskjellig
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Hvor stor tillit har du til at de ansatte på NAV-KONTORET ikke ser på 
personopplysninger uten saklig grunn?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ingen tillit 201 20,1 20,1 20,1
2 169 16,9 16,9 37
3 283 28,3 28,3 65,3
4 209 20,9 20,9 86,2

S t t tillit 110 11 11 97 2

personopplysninger uten saklig grunn?

Svært stor tillit 110 11 11 97,2
Vet ikke 28 2,8 2,8 100
Totalt alle 1000 100

Ingen tillit 20,1 Ingen tilli 20,1 100
2 16,9 2 16,9
3 28,3 3 28,3

20

17

Ingen tillit

2

Prosentvis fordeling

3 28,3 3 28,3
4 20,9 4 20,9

Svært stor tillit 11 Svært sto 11
Vet ikke 2,8 Vet ikke 2,8
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ingen tillit 0

17

28

21

11

3

2

3

4

Svært stor tillit

Vet ikke

Mann 19,8% 19,6% 27,8% 18,6% 12,4% 1,8% 100,0 % (n =494)
Kvinne 20,3% 14,2% 28,8% 23,2% 9,7% 3,8% 100,0 % (n =506)

Ingen tillit 2 3 4 Vet ikke Total
Valid 
antall

Kjønn

Svært stor 
tillit

0 25 50

( )
30 år eller yngre �12,7% 19,4% 30,7% 18,7% 13,9% 4,6% 100,0 % (n =245)
31-39 år �12,5% 18,2% 29,0% 26,3% 13,5% �0,5% 100,0 % (n =169)
40-49 år 20,3% 15,4% 31,2% 24,1% 7,1% 1,9% 100,0 % (n =175)
50-59 år 26,4% 14,7% 27,3% 19,0% 9,7% 2,8% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre �28,4% 16,0% 23,8% 18,4% 10,2% 3,3% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole 22,6% �8,4% 21,8% 20,8% �24,4% 1,9% 100,0 % (n =152)
Videregående skole 22,2% 15,0% 32,5% 20,6% �6,4% 3,4% 100,0 % (n =339)
Universitet/høyskole (1 2 år) 19 6% 19 4% 31 7% 15 3% 10 9% 3 1% 100 0 % (n =224)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 19,6% 19,4% 31,7% 15,3% 10,9% 3,1% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 17,0% 22,2% 23,3% 26,9% 9,3% 1,2% 100,0 % (n =261)
Oslo 18,1% 18,6% 28,2% 20,5% 12,8% 1,7% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 18,8% 16,8% 27,6% 23,2% 10,8% 2,8% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 20,9% 16,8% 31,5% 17,9% 11,5% 1,5% 100,0 % (n =241)
Tettsted 17,9% 20,0% 28,3% 20,3% 9,7% 3,7% 100,0 % (n =212)
Landsbygd 24,8% 13,4% 23,1% 23,2% 11,1% 4,3% 100,0 % (n =199)
Under 200 29,4% 15,0% �15,4% 25,6% 9,3% 5,4% 100,0 % (n =54)

Bosted

Husstandens 
201-400 20,6% 12,0% 32,0% 25,8% 6,8% 2,8% 100,0 % (n =168)
401-600 18,7% 21,6% 22,7% 21,7% 13,9% 1,4% 100,0 % (n =182)
601-800 20,7% 17,6% 26,3% 22,4% 11,2% 1,7% 100,0 % (n =182)
801-1 000 15,6% 21,2% 32,1% 24,1% 6,3% 0,7% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 22,0% 23,7% 23,8% 16,7% 12,7% 1,0% 100,0 % (n =87)

Total 20,1 % 16,9 % 28,3 % 20,9 % 11,0 % 2,8 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 20,7% 14,0% 33,0% 18,7% 12,7% 0,9% 100,0 % (n =99)
Midt-Norge 21,7% 21,2% 23,5% 20,7% 11,4% 1,6% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 19,4% 16,4% 27,4% 24,9% 8,2% 3,7% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 23 8% 13 8% 27 9% 15 8% 14 5% 4 2% 100 0 % (n =93)

Ingen tillit 2 3
Svært stor 

tillit Vet ikke Total
Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 23,8% 13,8% 27,9% 15,8% 14,5% 4,2% 100,0 % (n =93)
Østlandet 19,8% 16,6% 28,2% 21,9% 9,5% 4,0% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 18,1% 17,6% 30,3% 19,4% 12,8% 1,8% 100,0 % (n =222)
1 person 23,0% 16,5% 24,4% 22,4% 9,9% 3,9% 100,0 % (n =194)
2 personer 25,5% 16,6% 28,2% 17,2% 9,2% 3,4% 100,0 % (n =315)
3 personer 19,2% 12,7% 31,0% 20,9% 14,5% 1,7% 100,0 % (n =154)
4 personer 13,8% 20,3% 26,7% 25,7% 11,6% 1,9% 100,0 % (n =196)
5 eller flere personer 14,1% 18,4% 32,3% 20,6% 11,8% 2,8% 100,0 % (n =136)

Antall personer i 
husstanden

AP 13,5% 12,4% 32,6% 27,4% 12,7% 1,4% 100,0 % (n =179)
FRP 25,0% 23,8% 28,3% �8,5% 12,6% 1,7% 100,0 % (n =147)
H 22,7% 20,9% 28,3% 15,7% 12,4% 0,0% 100,0 % (n =131)
KRF 9,7% 17,3% 26,6% 31,0% 13,1% 2,3% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt 22,1% 11,3% 12,5% 16,7% 30,8% 6,7% 100,0 % (n =17)
SP 15,5% 28,4% �5,6% 37,3% 10,7% 2,5% 100,0 % (n =35)
SV 13,7% 19,5% 24,4% 26,5% 8,7% 7,2% 100,0 % (n =67)
V 19 0% 22 0% 34 3% 13 3% 6 8% 4 6% 100 0 % (n =52)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 19,0% 22,0% 34,3% 13,3% 6,8% 4,6% 100,0 % (n 52)
ANDRE 18,7% 48,4% 19,5% 13,5% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 26,6% 12,2% 30,5% 21,6% �6,2% 3,0% 100,0 % (n =274)
Ja 22,5% 15,8% 29,3% 21,6% 9,6% 1,1% 100,0 % (n =305)
Nei 20,3% 18,6% 27,6% 20,6% 10,8% 2,1% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 18,9% 15,6% 30,9% 16,7% 10,0% 7,9% 100,0 % (n =107)

Total 20,1 % 16,9 % 28,3 % 20,9 % 11,0 % 2,8 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Ingen tillit
100=Svært stor tillit Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 46 (n =484) 46 46
Kvinne 47 (n =488) 47 47
30 år eller yngre 50 (n =234) 50 50
31-39 år 53 (n =168) 53 53
40 49 å 4 ( 1 2) 45 45

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 46
47
50
53

40-49 år 45 (n =172) 45 45
50-59 år 42 (n =173) 42 42
60 år eller eldre 41 (n =225) 41 41
9 årig grunnskole 54 (n =149) 54 54
Videregående skole 43 (n =328) 43 43
Universitet/høyskole (1-2 år) 44 (n =217) 44 44
Universitet/høyskole (3 år + ) 47 (n =259) 47 47
Oslo 48 (n =131) 48 48

Utdanningsgrupper

Bosted

45
42
41
54
43
44
47
48( )

By 50 000 innbyggere+ 48 (n =202) 48 48
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 46 (n =238) 46 46
Tettsted 46 (n =203) 46 46
Landsbygd 45 (n =190) 45 45
Under 200 42 (n =50) 42 42
201-400 46 (n =163) 46 46
401-600 48 (n =179) 48 48
601 800 46 (n =179) 46 46

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

48
48
46
46
45
42
46
48
46601-800 46 (n =179) 46 46

801-1 000 46 (n =116) 46 46
Over 1 000 44 (n =85) 44 44
Nord-Norge 47 (n =98) 47 47
Midt-Norge 45 (n =137) 45 45
Vestlandet 46 (n =196) 46 46
Sørlandet 46 (n =89) 46 46
Østlandet 46 (n =233) 46 46

Region/Bosted

46
46
44
47
45
46
46
46

Oslo/Akershus 48 (n =219) 48 48
1 person 45 (n =187) 45 45
2 personer 42 (n =304) 42 42
3 personer 50 (n =151) 50 50
4 personer 50 (n =192) 50 50
5 eller flere personer 49 (n =134) 49 49
AP 53 (n =176) 53 53
FRP 40 (n =144) 40 40

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

48
45
42
50
50
49
53
40FRP 40 (n 144) 40 40

H 44 (n =131) 44 44
KRF 55 (n =34) 55 55
RV/Rødt 56 (n =16) 56 56
SP 50 (n =34) 50 50
SV 49 (n =62) 49 49
V 41 (n =49) 41 41
ANDRE 32 (n =7) 32 32
U ikk /Sk l ikk t 42 ( 267) 42 42

hva ville du ha 
stemt?

40
44
55
56
50
49
41
32
42Usikker/Skal ikke stemme 42 (n =267) 42 42

Ja 45 (n =302) 45 45
Nei 46 (n =521) 46 46
Vet ikke 45 (n =98) 45 45

Total 46 (n =972) 46 46

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

42
45
46
45
46

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere skåre enn motsatsen (eks mann mot kvinne)høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Ikke�signifikant�forskjellig
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Hvor stor tillit har du til at de ansatte i FORSIKRINGSSELSKAPET 
ikke ser på personopplysninger uten saklig grunn?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ingen tillit 270 27 27 27
2 213 21,3 21,3 48,3
3 250 25 25 73,4
4 154 15,4 15,4 88,7

S t t tillit 87 8 7 8 7 97 4

ikke ser på personopplysninger uten saklig grunn?

Svært stor tillit 87 8,7 8,7 97,4
Vet ikke 26 2,6 2,6 100
Totalt alle 1000 100

Ingen tillit 27 Ingen tilli 27 100
2 21,3 2 21,3
3 25 3 25

27

21

Ingen tillit

2

Prosentvis fordeling

3 25 3 25
4 15,4 4 15,4

Svært stor tillit 8,7 Svært sto 8,7
Vet ikke 2,6 Vet ikke 2,6
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ingen tillit 0

21

25

15

9

3

2

3

4

Svært stor tillit

Vet ikke

Mann 29,1% 22,2% 23,2% 14,0% 10,3% �1,2% 100,0 % (n =494)
Kvinne 25,0% 20,4% 26,8% 16,7% 7,2% �3,9% 100,0 % (n =508)

Ingen tillit 2 3 4 Vet ikke Total
Valid 
antall

Kjønn

Svært stor 
tillit

0 25 50

( )
30 år eller yngre �19,2% 22,9% 20,8% 20,2% 11,9% 4,9% 100,0 % (n =245)
31-39 år 26,7% 26,2% 24,0% 15,6% 7,0% �0,5% 100,0 % (n =168)
40-49 år 28,9% 20,1% 28,7% 14,8% 6,0% 1,5% 100,0 % (n =176)
50-59 år 32,1% 20,4% 23,9% 15,3% 7,4% 0,9% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre 30,2% 17,6% 28,4% 10,5% 9,5% 3,8% 100,0 % (n =232)
9 årig grunnskole 21,4% �9,1% 25,2% 21,8% �18,0% 4,5% 100,0 % (n =152)
Videregående skole 26,0% 22,9% 24,9% 15,7% 7,5% 3,0% 100,0 % (n =339)
Universitet/høyskole (1 2 år) 29 3% 22 9% 26 9% 12 9% 6 3% 1 8% 100 0 % (n =224)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 29,3% 22,9% 26,9% 12,9% 6,3% 1,8% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 29,0% 25,2% 24,4% 12,8% 6,9% 1,6% 100,0 % (n =261)
Oslo 29,4% 23,0% 23,1% 15,0% 8,6% 0,9% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 26,4% 18,7% 24,2% 19,3% 8,1% 3,2% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 o  50 000 in 29,3% 21,4% 26,7% 12,8% 8,4% 1,5% 100,0 % (n =242)
Tettsted 23,0% 26,9% 24,6% 14,5% 8,2% 2,9% 100,0 % (n =212)
Landsbygd 27,9% 17,7% 26,3% 14,4% 10,6% 3,1% 100,0 % (n =198)
Under 200 31,7% 18,0% 20,1% 11,7% 11,4% 7,1% 100,0 % (n =54)

Bosted

Husstandens 
201-400 25,2% 13,6% 30,8% 16,0% 9,9% 4,5% 100,0 % (n =169)
401-600 28,2% 25,1% 23,8% 13,0% 8,9% 0,9% 100,0 % (n =182)
601-800 30,2% 20,9% 25,6% 14,2% 7,7% 1,4% 100,0 % (n =182)
801-1 000 30,4% 26,7% 23,6% 13,0% 6,4% 0,0% 100,0 % (n =115)
Over 1 000 34,5% 23,5% 17,6% 16,7% 7,7% 0,0% 100,0 % (n =86)

Total 27,0 % 21,3 % 25,0 % 15,4 % 8,7 % 2,6 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 27,1% 17,4% 24,7% 11,2% 17,4% 2,1% 100,0 % (n =98)
Midt-Norge 26,9% 24,3% 28,1% 11,6% 8,4% 0,7% 100,0 % (n =140)
Vestlandet 23,7% 23,5% 25,6% 15,8% 6,7% 4,7% 100,0 % (n =204)
Sørlandet 36 2% 13 9% 25 7% 14 7% 6 1% 3 4% 100 0 % (n =94)

Ingen tillit 2 3
Svært stor 

tillit Vet ikke Total
Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 36,2% 13,9% 25,7% 14,7% 6,1% 3,4% 100,0 % (n =94)
Østlandet 26,4% 20,4% 24,0% 17,9% 8,0% 3,3% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 27,0% 23,2% 23,7% 16,6% 8,7% 0,9% 100,0 % (n =223)
1 person 29,3% 18,2% 26,5% 12,3% 9,3% 4,3% 100,0 % (n =194)
2 personer 31,8% 21,8% 24,4% 12,9% 6,9% 2,1% 100,0 % (n =316)
3 personer 29,4% 16,3% 22,1% 18,8% 11,7% 1,7% 100,0 % (n =154)
4 personer 19,6% 24,5% 25,2% 20,4% 8,1% 2,1% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer 20,4% 26,2% 27,3% 14,1% 9,0% 3,0% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 24,7% 20,2% 29,4% 14,9% 9,4% 1,4% 100,0 % (n =178)
FRP 34,3% 20,8% 22,1% 10,1% 10,6% 2,0% 100,0 % (n =148)
H 32,3% 20,2% 27,1% 13,7% 6,7% 0,0% 100,0 % (n =132)
KRF 21,7% 18,2% 28,7% 16,3% 12,8% 2,3% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt 19,6% 26,2% 16,7% 30,8% 0,0% 6,7% 100,0 % (n =16)
SP �10,8% 34,6% 24,9% 15,2% 12,1% 2,5% 100,0 % (n =35)
SV 24,3% 23,1% 18,4% 16,2% 9,4% 8,6% 100,0 % (n =67)
V 27 2% 23 7% 28 5% 13 5% 5 4% 1 8% 100 0 % (n =52)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 27,2% 23,7% 28,5% 13,5% 5,4% 1,8% 100,0 % (n 52)
ANDRE 36,7% 35,5% 27,8% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 30,1% 22,3% 23,4% 16,4% 5,0% 2,7% 100,0 % (n =274)
Ja 28,2% 21,2% 26,1% 14,2% 8,5% 1,8% 100,0 % (n =305)
Nei 29,5% 21,7% 24,4% 14,8% 7,8% 1,7% 100,0 % (n =533)
Vet ikke 22,5% 25,7% 24,6% 15,4% 4,6% 7,1% 100,0 % (n =106)

Total 27,0 % 21,3 % 25,0 % 15,4 % 8,7 % 2,6 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Ingen tillit
100=Svært stor tillit Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 38 (n =487) 38 38
Kvinne 40 (n =487) 40 40
30 år eller yngre 45 (n =233) 45 45
31-39 år 37 (n =168) 37 37
40 49 å 3 ( 1 3) 37 37

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 38
40
45
37

40-49 år 37 (n =173) 37 37
50-59 år 36 (n =176) 36 36
60 år eller eldre 37 (n =224) 37 37
9 årig grunnskole 52 (n =146) 52 52
Videregående skole 39 (n =329) 39 39
Universitet/høyskole (1-2 år) 36 (n =220) 36 36
Universitet/høyskole (3 år + ) 36 (n =258) 36 36
Oslo 38 (n =132) 38 38

Utdanningsgrupper

Bosted

37
36
37
52
39
36
36
38( )

By 50 000 innbyggere+ 41 (n =201) 41 41
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 37 (n =238) 37 37
Tettsted 39 (n =205) 39 39
Landsbygd 40 (n =192) 40 40
Under 200 37 (n =49) 37 37
201-400 43 (n =160) 43 43
401-600 37 (n =180) 37 37
601 800 37 (n =180) 37 37

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

38
41
37
39
40
37
43
37
37601-800 37 (n =180) 37 37

801-1 000 35 (n =116) 35 35
Over 1 000 35 (n =86) 35 35
Nord-Norge 43 (n =97) 43 43
Midt-Norge 37 (n =138) 37 37
Vestlandet 39 (n =194) 39 39
Sørlandet 35 (n =90) 35 35
Østlandet 40 (n =235) 40 40

Region/Bosted

37
35
35
43
37
39
35
40

Oslo/Akershus 39 (n =221) 39 39
1 person 38 (n =186) 38 38
2 personer 35 (n =308) 35 35
3 personer 42 (n =151) 42 42
4 personer 43 (n =191) 43 43
5 eller flere personer 41 (n =133) 41 41
AP 41 (n =176) 41 41
FRP 35 (n =144) 35 35

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

39
38
35
42
43
41
41
35FRP 35 (n 144) 35 35

H 36 (n =131) 36 36
KRF 45 (n =34) 45 45
RV/Rødt 41 (n =16) 41 41
SP 46 (n =34) 46 46
SV 40 (n =62) 40 40
V 36 (n =50) 36 36
ANDRE 23 (n =7) 23 23
U ikk /Sk l ikk t 36 ( 268) 36 36

hva ville du ha 
stemt?

35
36
45
41
46
40
36
23
36Usikker/Skal ikke stemme 36 (n =268) 36 36

Ja 38 (n =300) 38 38
Nei 37 (n =523) 37 37
Vet ikke 38 (n =99) 38 38

Total 39 (n =974) 39 39

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

36
38
37
38
39

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere skåre enn motsatsen (eks mann mot kvinne)høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Ikke�signifikant�forskjellig
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Hvor stor tillit har du til at de ansatte i TELESELSKAPET ikke ser på 
personopplysninger uten saklig grunn?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ingen tillit 254 25,4 25,4 25,4
2 238 23,8 23,8 49,1
3 302 30,2 30,2 79,3
4 117 11,7 11,7 90,9

S t t tillit 67 6 7 6 7 97 6

personopplysninger uten saklig grunn?

Svært stor tillit 67 6,7 6,7 97,6
Vet ikke 24 2,4 2,4 100
Totalt alle 1000 100

Ingen tillit 25,4 Ingen tilli 25,4 100,2
2 23,8 2 23,8
3 30,2 3 30,2

25

24

Ingen tillit

2

Prosentvis fordeling

3 30,2 3 30,2
4 11,7 4 11,7

Svært stor tillit 6,7 Svært sto 6,7
Vet ikke 2,4 Vet ikke 2,4
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ingen tillit 0

24

30

12

7

2

2

3

4

Svært stor tillit

Vet ikke

Mann 27,9% 25,2% 27,0% 11,8% 7,0% 1,1% 100,0 % (n =493)
Kvinne 22,9% 22,3% 33,3% 11,5% 6,4% 3,6% 100,0 % (n =506)

Ingen tillit 2 3 4 Vet ikke Total
Valid 
antall

Kjønn

Svært stor 
tillit

0 25 50

( )
30 år eller yngre 20,0% 24,7% 34,6% 9,4% 8,4% 2,9% 100,0 % (n =246)
31-39 år 22,3% 25,8% 28,9% 15,0% 7,4% 0,5% 100,0 % (n =169)
40-49 år 21,5% 26,3% 29,9% 14,5% 5,3% 2,5% 100,0 % (n =174)
50-59 år 30,8% 18,7% 33,1% 11,5% 5,1% 0,9% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre 31,9% 23,2% 24,5% 9,6% 6,7% 4,1% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole 22,1% 15,7% 37,6% 12,6% 10,4% 1,7% 100,0 % (n =153)
Videregående skole 25,9% 22,3% 29,9% 11,4% 7,9% 2,5% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1 2 år) 25 1% 25 2% 31 3% 11 1% 4 7% 2 6% 100 0 % (n =225)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 25,1% 25,2% 31,3% 11,1% 4,7% 2,6% 100,0 % (n =225)
Universitet/høyskole (3 år + ) 25,7% 28,7% 26,0% 12,6% 5,0% 2,0% 100,0 % (n =261)
Oslo 25,3% 27,1% 27,0% 10,8% 8,3% 1,4% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 22,2% 20,4% 38,0% 12,9% 4,7% 1,8% 100,0 % (n =209)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 27,3% 23,6% 27,7% 11,8% 7,3% 2,3% 100,0 % (n =242)
Tettsted 25,0% 25,1% 30,4% 12,1% 5,5% 2,0% 100,0 % (n =212)
Landsbygd 27,8% 22,9% 27,3% 10,4% 8,5% 3,1% 100,0 % (n =199)
Under 200 28,9% 16,2% 30,1% 6,1% 10,0% 8,6% 100,0 % (n =53)

Bosted

Husstandens 
201-400 21,6% 20,5% 34,7% 11,9% 7,3% 4,0% 100,0 % (n =167)
401-600 26,7% 21,6% 32,9% 11,5% 6,4% 0,9% 100,0 % (n =183)
601-800 27,7% 18,5% 33,2% 10,8% 8,0% 1,9% 100,0 % (n =182)
801-1 000 20,2% 32,7% 26,1% 15,6% 4,5% 1,0% 100,0 % (n =115)
Over 1 000 34,7% 30,5% �18,8% 12,8% 3,3% 0,0% 100,0 % (n =86)

Total 25,4 % 23,8 % 30,2 % 11,7 % 6,7 % 2,4 % 100,0 % (n =1002)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 31,0% 14,9% 31,9% 7,3% 14,0% 0,9% 100,0 % (n =100)
Midt-Norge 26,2% 28,1% 31,6% 7,4% 5,1% 1,5% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 22,6% 23,1% 32,2% 12,1% 6,2% 3,7% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 26 0% 20 0% 35 7% 12 8% 3 7% 1 7% 100 0 % (n =93)

Ingen tillit 2 3
Svært stor 

tillit Vet ikke Total
Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 26,0% 20,0% 35,7% 12,8% 3,7% 1,7% 100,0 % (n =93)
Østlandet 23,2% 24,9% 29,0% 14,3% 5,6% 2,9% 100,0 % (n =244)
Oslo/Akershus 26,8% 25,8% 25,6% 12,4% 7,4% 2,0% 100,0 % (n =222)
1 person 29,3% 19,2% 31,9% 7,7% 6,6% 5,3% 100,0 % (n =194)
2 personer 27,8% 23,9% 28,5% 11,5% 6,3% 2,0% 100,0 % (n =314)
3 personer 28,4% 16,6% 31,4% 10,8% 10,6% 2,2% 100,0 % (n =154)
4 personer 20,3% 28,0% 30,0% 15,7% 5,2% 0,9% 100,0 % (n =197)
5 eller flere personer 18,9% 30,5% 30,8% 12,7% 5,6% 1,5% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 20,3% 25,3% 32,4% 13,1% 6,4% 2,5% 100,0 % (n =177)
FRP 34,3% 23,7% 23,6% 7,8% 7,5% 3,1% 100,0 % (n =147)
H 25,0% 24,7% 27,7% 12,9% 9,1% 0,6% 100,0 % (n =132)
KRF 18,2% 28,3% 35,9% 7,6% 7,7% 2,3% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt 31,0% �4,1% 52,2% 6,1% 0,0% 6,7% 100,0 % (n =17)
SP 13,1% 26,8% 26,9% 26,9% 3,8% 2,5% 100,0 % (n =34)
SV 18,1% 14,4% 38,8% 14,1% 7,4% 7,2% 100,0 % (n =68)
V 29 6% 24 6% 31 3% 5 3% 5 8% 3 5% 100 0 % (n =52)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 29,6% 24,6% 31,3% 5,3% 5,8% 3,5% 100,0 % (n 52)
ANDRE 18,8% 48,2% 0,0% 33,0% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 29,4% 25,4% 29,3% 10,2% 4,1% 1,6% 100,0 % (n =275)
Ja 24,0% 25,3% 29,2% 12,2% 7,2% 2,0% 100,0 % (n =304)
Nei 27,8% 21,9% 31,6% 11,1% 5,9% 1,7% 100,0 % (n =531)
Vet ikke 22,3% 32,3% 23,5% 10,0% 4,1% 7,9% 100,0 % (n =106)

Total 25,4 % 23,8 % 30,2 % 11,7 % 6,7 % 2,4 % 100,0 % (n =1002)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Ingen tillit
100=Svært stor tillit Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 36 (n =488) 36 36
Kvinne 39 (n =489) 39 39
30 år eller yngre 40 (n =238) 40 40
31-39 år 40 (n =168) 40 40
40 49 å 39 ( 1 1) 39 39

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 36
39
40
40

40-49 år 39 (n =171) 39 39
50-59 år 35 (n =176) 35 35
60 år eller eldre 33 (n =223) 33 33
9 årig grunnskole 43 (n =150) 43 43
Videregående skole 38 (n =331) 38 38
Universitet/høyskole (1-2 år) 36 (n =218) 36 36
Universitet/høyskole (3 år + ) 35 (n =257) 35 35
Oslo 37 (n =131) 37 37

Utdanningsgrupper

Bosted

39
35
33
43
38
36
35
37( )

By 50 000 innbyggere+ 39 (n =204) 39 39
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 37 (n =236) 37 37
Tettsted 37 (n =207) 37 37
Landsbygd 37 (n =192) 37 37
Under 200 37 (n =49) 37 37
201-400 40 (n =161) 40 40
401-600 37 (n =180) 37 37
601 800 38 (n =179) 38 38

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

37
39
37
37
37
37
40
37
38601-800 38 (n =179) 38 38

801-1 000 38 (n =115) 38 38
Over 1 000 30 (n =86) 30 30
Nord-Norge 39 (n =98) 39 39
Midt-Norge 34 (n =137) 34 34
Vestlandet 39 (n =196) 39 39
Sørlandet 37 (n =91) 37 37
Østlandet 38 (n =236) 38 38

Region/Bosted

38
38
30
39
34
39
37
38

Oslo/Akershus 37 (n =218) 37 37
1 person 35 (n =184) 35 35
2 personer 36 (n =308) 36 36
3 personer 39 (n =151) 39 39
4 personer 39 (n =194) 39 39
5 eller flere personer 39 (n =135) 39 39
AP 40 (n =174) 40 40
FRP 32 (n =142) 32 32

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

37
35
36
39
39
39
40
32FRP 32 (n 142) 32 32

H 39 (n =131) 39 39
KRF 39 (n =34) 39 39
RV/Rødt 34 (n =16) 34 34
SP 45 (n =34) 45 45
SV 44 (n =62) 44 44
V 33 (n =50) 33 33
ANDRE 37 (n =7) 37 37
U ikk /Sk l ikk t 33 ( 271) 33 33

hva ville du ha 
stemt?

32
39
39
34
45
44
33
37
33Usikker/Skal ikke stemme 33 (n =271) 33 33

Ja 38 (n =299) 38 38
Nei 36 (n =523) 36 36
Vet ikke 34 (n =98) 34 34

Total 37 (n =976) 37 37

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

33
38
36
34
37

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere skåre enn motsatsen (eks mann mot kvinne)høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Ikke�signifikant�forskjellig
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Hvor stor tillit har du til at de ansatte hos 
INTERNETTLEVERANDØREN ikke ser på personopplysninger uten 
saklig grunn?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ingen tillit 270 27 27 27
2 225 22,5 22,5 49,5
3 270 27 27 76,5
4 111 11,1 11,1 87,6

S t t tillit 62 6 2 6 2 93 7

saklig grunn?

Svært stor tillit 62 6,2 6,2 93,7
Vet ikke 63 6,3 6,3 100
Totalt alle 1000 100

Ingen tillit 27 Ingen tilli 27 100,1
2 22,5 2 22,5
3 27 3 27

27

23

Ingen tillit

2

Prosentvis fordeling

3 27 3 27
4 11,1 4 11,1

Svært stor tillit 6,2 Svært sto 6,2
Vet ikke 6,3 Vet ikke 6,3
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ingen tillit 0

23

27

11

6

6

2

3

4

Svært stor tillit

Vet ikke

Mann 29,0% 22,6% 27,2% 10,8% 6,7% �3,6% 100,0 % (n =493)
Kvinne 25,0% 22,4% 26,9% 11,3% 5,6% �8,8% 100,0 % (n =507)

Ingen tillit 2 3 4 Vet ikke Total
Valid 
antall

Kjønn

Svært stor 
tillit

0 25 50

( )
30 år eller yngre 21,5% 26,4% 29,5% 10,2% 9,0% 3,4% 100,0 % (n =245)
31-39 år 21,4% 22,9% 30,6% �20,2% 3,9% �1,0% 100,0 % (n =170)
40-49 år 25,8% 22,8% 30,9% 11,2% 5,9% 3,4% 100,0 % (n =175)
50-59 år 32,0% 19,8% 27,9% 8,7% 6,4% 5,2% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre 33,8% 20,0% �18,3% 7,1% 4,8% �16,0% 100,0 % (n =234)
9 årig grunnskole 26,1% 19,3% 25,5% 8,6% 8,4% 12,1% 100,0 % (n =152)
Videregående skole 26,2% 22,0% 25,7% 13,8% 6,4% 5,8% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1 2 år) 25 9% 21 5% 31 2% 10 2% 5 3% 6 0% 100 0 % (n =224)

Utdanningsgrupper

Alder

Universitet/høyskole (1-2 år) 25,9% 21,5% 31,2% 10,2% 5,3% 6,0% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 28,6% 25,1% 27,6% 10,3% 5,5% 2,9% 100,0 % (n =263)
Oslo 31,0% 23,1% 24,1% 12,9% 6,9% �1,9% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger �18,7% 24,4% 31,5% 10,6% 6,4% 8,3% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 30,6% 19,6% 23,9% 14,3% 5,9% 5,7% 100,0 % (n =242)
Tettsted 28,3% 23,0% 29,4% 11,5% 3,1% 4,7% 100,0 % (n =212)
Landsbygd 27,1% 22,6% 25,3% 6,3% 9,2% 9,6% 100,0 % (n =198)
Under 200 39,2% 12,3% 18,5% 13,4% 3,1% 13,6% 100,0 % (n =54)

Bosted

Husstandens 
201-400 22,6% 21,8% 24,6% 13,2% 5,5% 12,3% 100,0 % (n =168)
401-600 21,8% 25,8% 30,2% 9,0% 8,8% 4,5% 100,0 % (n =182)
601-800 29,9% 19,0% 29,2% 12,2% 6,9% 2,7% 100,0 % (n =183)
801-1 000 26,9% 31,3% 23,4% 14,7% 3,7% 0,0% 100,0 % (n =115)
Over 1 000 33,2% 24,5% 30,7% 6,4% 4,2% �1,0% 100,0 % (n =87)

Total 27,0 % 22,5 % 27,0 % 11,1 % 6,2 % 6,3 % 100,0 % (n =1001)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

47



Nord-Norge 32,8% 16,7% 19,6% 13,1% 11,1% 6,7% 100,0 % (n =99)
Midt-Norge 25,7% 25,9% 29,5% 7,9% 5,1% 5,9% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 24,7% 21,4% 30,1% 9,0% 6,9% 8,0% 100,0 % (n =202)
Sørlandet 27 3% 28 0% 27 6% 10 1% �1 3% 5 7% 100 0 % (n =92)

Ingen tillit 2 3
Svært stor 

tillit Vet ikke Total
Valid 
antall

Region/Bosted
4

Sørlandet 27,3% 28,0% 27,6% 10,1% �1,3% 5,7% 100,0 % (n =92)
Østlandet 22,9% 22,1% 28,2% 13,2% 6,0% 7,6% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 31,5% 22,2% 24,6% 12,2% 6,1% 3,5% 100,0 % (n =224)
1 person 28,9% 19,1% 22,4% 11,3% 5,8% �12,5% 100,0 % (n =194)
2 personer 29,2% 20,2% 26,3% 9,7% 6,4% 8,2% 100,0 % (n =314)
3 personer 27,0% 24,6% 25,3% 11,7% 8,7% 2,8% 100,0 % (n =153)
4 personer 21,1% 27,7% 32,5% 12,2% 4,2% �2,2% 100,0 % (n =194)
5 eller flere personer 28,1% 21,8% 29,6% 12,1% 6,2% �2,1% 100,0 % (n =139)

Antall personer i 
husstanden

AP 21,6% 27,5% 30,0% 9,1% 7,5% 4,3% 100,0 % (n =177)
FRP 32,9% 21,2% 21,6% 9,8% 7,2% 7,2% 100,0 % (n =147)
H 31,4% 20,0% 27,9% 11,7% 7,1% �1,9% 100,0 % (n =130)
KRF 17,3% 32,2% 33,1% 9,7% 3,0% 4,7% 100,0 % (n =34)
RV/Rødt 19,6% 34,9% 16,6% 22,3% 0,0% 6,7% 100,0 % (n =17)
SP 14,9% 24,8% 23,9% 19,2% 7,5% 9,7% 100,0 % (n =35)
SV 22,5% 17,8% 31,8% 19,5% 0,0% 8,5% 100,0 % (n =67)
V 28 8% 25 0% 24 6% 11 8% 3 6% 6 3% 100 0 % (n =52)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 28,8% 25,0% 24,6% 11,8% 3,6% 6,3% 100,0 % (n 52)
ANDRE 0,0% 56,6% 13,5% 19,5% 0,0% 10,4% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 31,6% 19,5% 26,4% 9,1% 4,8% 8,7% 100,0 % (n =275)
Ja 27,3% 21,3% 29,8% 10,3% 7,6% 3,8% 100,0 % (n =306)
Nei 27,8% 22,8% 25,3% 12,3% 5,1% 6,7% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 26,4% 26,7% 24,7% 7,6% �1,9% 12,7% 100,0 % (n =106)

Total 27,0 % 22,5 % 27,0 % 11,1 % 6,2 % 6,3 % 100,0 % (n =1001)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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0=Ingen tillit
100=Svært stor tillit Signifikant hø Signifikant lavIkke signifikant forskjellig

Mann 35 (n =475) 35 35
Kvinne 36 (n =462) 36 36
30 år eller yngre 39 (n =237) 39 39
31-39 år 40 (n =167) 40 40
40 49 å 3 ( 1 0) 37 37

Alder

Standardisert
gjennomsnitt

Valid 
antall

Kjønn 35
36
39
40

40-49 år 37 (n =170) 37 37
50-59 år 34 (n =168) 34 34
60 år eller eldre 29 (n =196) 29 29
9 årig grunnskole 37 (n =134) 37 37
Videregående skole 37 (n =320) 37 37
Universitet/høyskole (1-2 år) 36 (n =211) 36 36
Universitet/høyskole (3 år + ) 34 (n =254) 34 34
Oslo 35 (n =131) 35 35

Utdanningsgrupper

Bosted

37
34
29
37
37
36
34
35( )

By 50 000 innbyggere+ 40 (n =191) 40 40
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 36 (n =227) 36 36
Tettsted 34 (n =201) 34 34
Landsbygd 36 (n =180) 36 36
Under 200 29 (n =46) 29 29
201-400 38 (n =147) 38 38
401-600 39 (n =174) 39 39
601 800 36 (n =177) 36 36

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

35
40
36
34
36
29
38
39
36601-800 36 (n =177) 36 36

801-1 000 34 (n =116) 34 34
Over 1 000 31 (n =85) 31 31
Nord-Norge 37 (n =92) 37 37
Midt-Norge 34 (n =131) 34 34
Vestlandet 37 (n =187) 37 37
Sørlandet 31 (n =88) 31 31
Østlandet 38 (n =225) 38 38

Region/Bosted

36
34
31
37
34
37
31
38

Oslo/Akershus 34 (n =215) 34 34
1 person 35 (n =170) 35 35
2 personer 35 (n =289) 35 35
3 personer 37 (n =150) 37 37
4 personer 37 (n =191) 37 37
5 eller flere personer 36 (n =135) 36 36
AP 38 (n =170) 38 38
FRP 33 (n =136) 33 33

Antall personer i 
husstanden

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha

34
35
35
37
37
36
38
33FRP 33 (n 136) 33 33

H 35 (n =129) 35 35
KRF 37 (n =33) 37 37
RV/Rødt 36 (n =16) 36 36
SP 44 (n =31) 44 44
SV 38 (n =62) 38 38
V 33 (n =48) 33 33
ANDRE 40 (n =7) 40 40
U ikk /Sk l ikk t 33 ( 251) 33 33

hva ville du ha 
stemt?

33
35
37
36
44
38
33
40
33Usikker/Skal ikke stemme 33 (n =251) 33 33

Ja 37 (n =294) 37 37
Nei 35 (n =497) 35 35
Vet ikke 30 (n =93) 30 30

Total 36 (n =937) 36 36

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

33
37
35
30
36

0 25 50 75 100
Signifikant�høyere�en�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
høyere skåre enn motsatsen (eks mann mot kvinne)høyere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Signifikant�lavere�enn�totalen.�Unntak�for�dikotomier�(eks.�kjønn)�signifikant�
lavere�skåre�enn�motsatsen�(eks�mann�mot�kvinne)

Ikke�signifikant�forskjellig
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Hvor stor tillit har du til at de ansatte i følgende bransjer ikke ser på 
personopplysninger uten saklig grunn?
Rangert etter samlet tillit.

 Valid antall
SYKEHUSET 52,9 985 2,1052
BANKEN 48,5 982 2,0477
NAV-KONTORET 46,4 972 2,0186
FORSIKRINGSSELSKAPET 39,1 974 2,0184
TELESELSKAPET 37 4 976 1 8696

Rangert etter samlet tillit.

Standardisert
gjennomsnitt

TELESELSKAPET 37,4 976 1,8696
INTERNETTLEVERANDØREN 35,9 937 1,9292

RANGERT OVERSIKT OVER TILLITEN TIL ALLE BRANSJER. FEILMARGINER FOR 95-PROSENT KONFIDENSINTERVALL

SYKEHUSET 52,92
BANKEN 48,51
NAV-KONTORET 46,37

53

49

SYKEHUSET

BANKENO O 6,3
FORSIKRINGSSE 39,06
TELESELSKAPET 37,35
INTERNETTLEVE 35,85

0 0
RANGERT OVER 0 RANGER

0 0
SYKEHUSET 0
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46

39

37

36

BANKEN

NAV-KONTORET

FORSIKRINGSSELSKAPET

TELESELSKAPET

INTERNETTLEVERANDØREN

Mann 46,7 52,1 46,0 38,4 36,1 35,4 (n =493)Kjønn
Valid antall

Internett-
lever-
andør

Tele-
selskapet

For-
sikrings-
selskapet

Nav-
kontoret

Syke-
husetBanken

0,0 25,0 50,0 75,0

Kvinne 50,3 53,7 46,8 39,8 38,6 36,3 (n =507)
30 år eller yngre 55,9 60,9 50,4 45,4 40,0 39,3 (n =245)
31-39 år 54,6 58,3 52,6 37,5 39,8 40,5 (n =169)
40-49 år 48,0 52,4 45,5 37,1 38,7 36,7 (n =176)
50-59 år 42,9 48,3 42,5 36,3 35,2 33,5 (n =178)
60 år eller eldre 40,9 44,5 41,2 37,4 33,3 28,9 (n =233)
9 årig grunnskole 52,5 54,8 54,1 �51,6 43,3 36,9 (n =152)
Videregående skole 47 7 50 9 43 3 38 6 38 0 37 3 (n =340)

Alder

Utdanningsgrupper
Videregående skole 47,7 50,9 43,3 38,6 38,0 37,3 (n 340)
Universitet/høyskole (1-2 år) 48,8 53,5 44,5 35,7 35,9 36,0 (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 47,1 53,8 47,3 35,6 35,4 34,3 (n =262)
Oslo 49,0 54,4 47,8 37,5 37,2 35,1 (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 47,8 52,8 47,5 40,7 39,2 39,6 (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 47,7 52,0 45,5 37,2 36,8 35,5 (n =241)
Tettsted 47,6 52,7 45,8 39,2 36,8 33,8 (n =211)
Landsbygd 50,1 53,2 45,4 40,2 36,8 35,6 (n =199)
U d 200 44 0 49 2 42 2 37 4 36 9 29 4 ( 53)

Bosted

H t d Under 200 44,0 49,2 42,2 37,4 36,9 29,4 (n =53)
201-400 48,5 51,2 46,5 42,6 40,3 37,7 (n =168)
401-600 49,2 51,4 47,6 37,2 37,2 38,8 (n =182)
601-800 50,9 50,4 46,4 36,9 38,0 36,5 (n =182)
801-1 000 46,2 59,2 46,0 34,6 37,8 34,3 (n =116)
Over 1 000 43,1 48,8 43,5 34,9 29,9 30,8 (n =86)

Total 48,5 52,9 46,4 39,1 37,4 35,9 (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen for hver bransje. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

g y j ( j ) g y ( )
� Signifikant lavere andel enn totalen for hver bransje. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 44,6 50,4 47,1 43,5 39,5 37,4 (n =99)
Midt-Norge 50,7 52,6 44,6 37,5 34,0 34,3 (n =139)
Vestlandet 49,8 54,2 46,4 39,1 38,6 36,9 (n =203)
Sørlandet 46 4 50 7 45 7 34 7 36 8 31 5 (n =93)

Banken
Syke-
huset

Nav-
kontoret

Tele-
selskapet

Internett-
lever- Valid antall

Region/Bosted

For-
sikrings-

Sørlandet 46,4 50,7 45,7 34,7 36,8 31,5 (n =93)
Østlandet 48,9 53,9 46,0 39,9 38,2 38,5 (n =243)
Oslo/Akershus 48,3 53,0 47,8 39,1 36,7 34,3 (n =223)
1 person 45,1 51,8 44,7 38,0 35,0 34,5 (n =194)
2 personer 44,7 47,9 41,7 35,0 35,9 34,7 (n =315)
3 personer 49,2 50,4 49,7 41,6 39,4 37,3 (n =154)
4 personer 53,4 58,3 50,2 43,1 39,3 37,4 (n =195)
5 eller flere personer 53,6 60,6 49,4 41,0 38,7 36,3 (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 51,9 59,0 53,4 40,9 39,7 37,8 (n =178)
FRP 42,0 46,9 39,8 35,2 32,1 33,1 (n =147)
H 51,4 52,0 43,6 35,6 39,1 35,5 (n =131)
KRF 59,5 61,6 55,2 45,0 39,3 36,6 (n =35)
RV/Rødt 58,9 55,0 56,1 40,7 34,0 36,2 (n =17)
SP 48,9 59,3 49,8 45,7 45,2 44,4 (n =35)
SV 54,5 55,4 49,2 40,0 44,2 38,1 (n =67)
V 42 0 48 7 41 4 36 3 32 7 33 1 (n =51)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 42,0 48,7 41,4 36,3 32,7 33,1 (n 51)
ANDRE 34,3 34,9 32,0 22,8 36,8 39,7 (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 44,0 48,9 42,0 35,6 33,3 32,5 (n =275)
Ja 47,6 52,1 45,0 38,2 38,1 36,9 (n =306)
Nei 47,8 52,3 45,7 37,2 36,1 35,0 (n =532)
Vet ikke 48,5 52,1 45,5 37,6 34,1 30,5 (n =106)

Total 48,5        52,9        46,4        39,1        37,4        35,9        (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen for hver bransje. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l f h b j U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen for hver bransje. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Tror du det vil hindre smugkikking i registrene dersom alle registrerte 
får en rett til å vite hvem som har gjort oppslag på dem?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ja 683 68,3 68,3 68,3
Nei 253 25,3 25,3 93,7
IKKE LES Vet ikke 63 6,3 6,3 100
Totalt alle 1000 100

får en rett til å vite hvem som har gjort oppslag på dem?

Ja 68,3 Ja 68,3 Ja
Nei 25,3 Nei 25,3 Nei
IKKE LES Vet ikke 6,3 IKKE LES 6,3 IKKE LES Vet ikke

Nei
25

Prosentvis fordeling

IKKE LES Vet ikke 6,3 IKKE LES 6,3 IKKE LES Vet ikke
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ja Ja

Ja
68

IKKE LES Vet ikke
6

Valid antallJa Nei
IKKE LES 
Vet ikke Total

Mann 70,6% 26,0% �3,4% 100,0 % (n =493)
Kvinne 66,2% 24,7% �9,1% 100,0 % (n =506)
30 år eller yngre �59,1% 31,7% 9,3% 100,0 % (n =246)
31-39 år 77,3% 18,8% 3,9% 100,0 % (n =169)
40-49 år 76,9% 19,6% 3,5% 100,0 % (n =175)
50-59 år 71,8% 24,9% 3,3% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre 62,5% 28,1% 9,4% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole �49 6% �41 2% 9 2% 100 0 % (n =153)

Kjønn

Alder

Utdanningsgrupper 9 årig grunnskole �49,6% �41,2% 9,2% 100,0 % (n =153)

y med mer enn 50 000 innbygger 61,3% 28,9% 9,8% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 71,7% 23,5% 4,9% 100,0 % (n =242)
Tettsted 69,1% 27,0% 3,9% 100,0 % (n =211)

Utdanningsgrupper

Bosted

Landsbygd 67,0% 24,8% 8,2% 100,0 % (n =198)
Under 200 57,9% 29,4% 12,8% 100,0 % (n =54)
201-400 65,4% 25,6% 9,0% 100,0 % (n =168)
401-600 67,1% 26,8% 6,1% 100,0 % (n =182)
601-800 75,8% 20,7% 3,5% 100,0 % (n =182)
801-1 000 78,1% 20,5% �1,4% 100,0 % (n =117)
Over 1 000 �82,6% 15,5% �1,9% 100,0 % (n =86)

Total 68 3 % 25 3 % 6 3 % 100 0 % (n =999)

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

Total 68,3 % 25,3 % 6,3 % 100,0 % (n 999)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 58,6% 31,4% 10,0% 100,0 % (n =99)
Midt Norge 65 9% 26 1% 7 9% 100 0 % (n =139)

Valid antall
Region/Bosted

Ja Nei
IKKE LES 
Vet ikke Total

Midt-Norge 65,9% 26,1% 7,9% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 67,7% 26,8% 5,5% 100,0 % (n =202)
Sørlandet 67,6% 26,6% 5,7% 100,0 % (n =93)
Østlandet 71,0% 23,2% 5,8% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 72,2% 22,6% 5,2% 100,0 % (n =223)
1 person 66,1% 25,4% 8,5% 100,0 % (n =193)
2 personer 69,2% 23,0% 7,8% 100,0 % (n =315)
3 personer 71,9% 26,6% �1,5% 100,0 % (n =154)

Antall personer i 
husstanden

4 personer 66,6% 27,3% 6,1% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer 69,1% 25,1% 5,8% 100,0 % (n =138)
AP 75,5% 20,8% 3,7% 100,0 % (n =179)
FRP 74,5% 22,5% 3,0% 100,0 % (n =147)
H 72,5% 24,3% 3,2% 100,0 % (n =131)
KRF 77,3% 20,4% 2,3% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt �33,1% �60,3% 6,7% 100,0 % (n =17)
SP 67 0% 28 6% 4 3% 100 0 % (n =35)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

SP 67,0% 28,6% 4,3% 100,0 % (n 35)
SV 70,6% 19,6% 9,8% 100,0 % (n =68)
V 71,9% 23,8% 4,3% 100,0 % (n =51)
ANDRE 60,4% 21,7% 17,9% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 65,9% 23,1% 11,0% 100,0 % (n =275)
Ja 70,2% 24,1% 5,7% 100,0 % (n =306)
Nei 72,1% 21,9% 5,9% 100,0 % (n =533)
Vet ikke 62,8% 27,6% 9,6% 100,0 % (n =106)

T t l 68 3 % 25 3 % 6 3 % 100 0 % ( 999)

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

Total 68,3 % 25,3 % 6,3 % 100,0 % (n =999)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Ønsker du å ha rett til å vite hvem som har gått inn og sett på 
opplysninger knyttet til deg?

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Ja 850 85 85 85
Nei 129 12,9 12,9 97,9
IKKE LES Vet ikke 21 2,1 2,1 100
Totalt alle 1000 100

opplysninger knyttet til deg?

Ja 85 Ja 85 Ja
Nei 12,9 Nei 12,9 Nei
IKKE LES Vet ikke 2,1 IKKE LES 2,1 IKKE LES Vet ikke

Nei
13

Prosentvis fordeling

IKKE LES Vet ikke 2,1 IKKE LES 2,1 IKKE LES Vet ikke
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

Ja Ja

Ja
85

IKKE LES Vet ikke
2

Valid antallJa Nei
IKKE LES 
Vet ikke Total

Mann 85,9% 12,8% 1,3% 100,0 % (n =494)
Kvinne 84,1% 13,0% 2,9% 100,0 % (n =507)
30 år eller yngre 86,5% 12,1% 1,3% 100,0 % (n =245)
31-39 år 89,1% 8,5% 2,4% 100,0 % (n =168)
40-49 år 86,5% 11,0% 2,5% 100,0 % (n =175)
50-59 år 83,9% 13,0% 3,1% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre 80,0% 18,1% 1,9% 100,0 % (n =232)
9 årig grunnskole 77 7% 19 0% 3 3% 100 0 % (n =152)

Kjønn

Alder

Utdanningsgrupper 9 årig grunnskole 77,7% 19,0% 3,3% 100,0 % (n =152)
Videregående skole 87,6% 10,5% 2,0% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1-2 år) 87,1% 11,2% 1,7% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 84,7% 13,4% 2,0% 100,0 % (n =262)
Oslo 88,0% 9,3% 2,6% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 80,1% 17,0% 2,9% 100,0 % (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 88,1% 10,5% 1,4% 100,0 % (n =240)
Tettsted 83,5% 13,7% 2,7% 100,0 % (n =211)

Utdanningsgrupper

Bosted

Landsbygd 86,1% 13,0% 0,9% 100,0 % (n =199)
Under 200 81,2% 17,3% 1,5% 100,0 % (n =53)
201-400 83,6% 13,9% 2,6% 100,0 % (n =167)
401-600 85,3% 14,2% 0,5% 100,0 % (n =182)
601-800 86,3% 11,8% 1,9% 100,0 % (n =181)
801-1 000 88,6% 10,6% 0,8% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 87,7% 10,0% 2,3% 100,0 % (n =87)

Total 85 0 % 12 9 % 2 1 % 100 0 % (n =1000)

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

Total 85,0 % 12,9 % 2,1 % 100,0 % (n 1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 83,2% 13,6% 3,2% 100,0 % (n =98)
Midt Norge 83 6% 14 9% 1 5% 100 0 % (n =139)

Valid antall
Region/Bosted

Ja Nei
IKKE LES 
Vet ikke Total

Midt-Norge 83,6% 14,9% 1,5% 100,0 % (n =139)
Vestlandet 87,0% 10,1% 2,9% 100,0 % (n =204)
Sørlandet �73,7% �23,7% 2,6% 100,0 % (n =92)
Østlandet 87,3% 11,2% 1,5% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 87,0% 11,0% 2,0% 100,0 % (n =223)
1 person 84,2% 15,0% 0,8% 100,0 % (n =195)
2 personer 84,5% 13,3% 2,3% 100,0 % (n =315)
3 personer 84,2% 12,1% 3,7% 100,0 % (n =155)

Antall personer i 
husstanden

4 personer 87,5% 11,3% 1,2% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer 84,8% 11,8% 3,4% 100,0 % (n =138)
AP 86,0% 12,2% 1,8% 100,0 % (n =178)
FRP 88,9% 9,2% 1,9% 100,0 % (n =147)
H 87,2% 10,8% 2,0% 100,0 % (n =132)
KRF 77,2% 22,8% 0,0% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt �53,7% �46,3% 0,0% 100,0 % (n =17)
SP 80 3% 19 7% 0 0% 100 0 % (n =35)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

SP 80,3% 19,7% 0,0% 100,0 % (n 35)
SV 78,5% 18,0% 3,6% 100,0 % (n =67)
V 80,3% 17,8% 1,9% 100,0 % (n =51)
ANDRE 86,5% 13,5% 0,0% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 88,6% 8,7% 2,7% 100,0 % (n =275)
Ja 84,6% 13,3% 2,1% 100,0 % (n =306)
Nei 86,0% 12,4% 1,6% 100,0 % (n =531)
Vet ikke 84,9% 10,9% 4,2% 100,0 % (n =107)

T t l 85 0 % 12 9 % 2 1 % 100 0 % ( 1000)

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

Total 85,0 % 12,9 % 2,1 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Er du helt enig, noe enig, noe uenig eller er du helt uenig i følgende 
påstand: Jeg føler meg stort sett trygg der jeg ferdes til daglig (Til og 
fra jobben eller skolen, butikker og fritidsaktiviteter.)

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Helt enig 773 77,3 77,3 77,3
Noe enig 179 17,9 17,9 95,2
Noe uenig 21 2,1 2,1 97,3
Helt uenig 24 2,4 2,4 99,7
IKKE LES OPP V t ikk 3 0 3 0 3 100

fra jobben eller skolen, butikker og fritidsaktiviteter.)

IKKE LES OPP  Vet ikke 3 0,3 0,3 100
Totalt alle 1000 100

Helt enig 77,3 Helt enig 77,3 Helt enig

77

18

Helt enig

Noe enigHelt enig 77,3 Helt enig 77,3 Helt enig
Noe enig 17,9 Noe enig 17,9 Noe enig
Noe uenig 2,1 Noe uen 2,1
Helt uenig 2,4 Helt ueni 2,4 Helt uenig
IKKE LES OPP V 0,3 IKKE LES 0,3
Totalt alle 0

0 0
0 0
0 0

2

2

0

g

Noe uenig

Helt uenig

IKKE LES OPP V t ikk

Prosentvis fordeling

0 0
0 0

Helt enig Helt enig

IKKE LES 
OPP Vet

0IKKE LES OPP Vet ikke

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

Mann 78,5% 15,7% 2,3% 3,5% 0,0% 100,0 % (n =493)
Kvinne 76,1% 20,1% 1,9% 1,3% 0,6% 100,0 % (n =508)
30 år eller yngre 74,5% 21,3% 2,3% 1,4% 0,5% 100,0 % (n =246)
31-39 år 82,0% 14,8% 0,5% 2,7% 0,0% 100,0 % (n =169)
40-49 år 81,9% 12,7% 2,6% 2,4% 0,5% 100,0 % (n =176)
50-59 år 78,2% 16,9% 2,7% 2,2% 0,0% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre 72 7% 21 2% 2 3% 3 4% 0 3% 100 0 % (n =232)

Helt enig Noe enig Noe uenig
OPP  Vet 
ikke Valid antall

Kjønn

Alder

TotalHelt uenig

60 år eller eldre 72,7% 21,2% 2,3% 3,4% 0,3% 100,0 % (n =232)
9 årig grunnskole 69,8% 23,5% 3,7% 2,3% 0,8% 100,0 % (n =152)
Videregående skole 75,1% 19,9% 2,4% 2,2% 0,5% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1-2 år) 78,6% 17,5% 1,2% 2,8% 0,0% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) �84,5% 12,1% 1,5% 1,9% 0,0% 100,0 % (n =262)
Oslo 76,9% 20,1% 1,0% 1,9% 0,0% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 83,2% �10,3% 2,9% 3,5% 0,0% 100,0 % (n =207)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 71,8% 23,9% 1,4% 2,5% 0,5% 100,0 % (n =241)

Utdanningsgrupper

Bosted

Tettsted 77,5% 17,4% 3,0% 1,8% 0,4% 100,0 % (n =212)
Landsbygd 78,6% 16,7% 2,1% 2,3% 0,4% 100,0 % (n =198)
Under 200 68,0% 24,8% 2,8% 4,4% 0,0% 100,0 % (n =53)
201-400 81,3% 13,9% 3,4% 1,0% 0,5% 100,0 % (n =168)
401-600 79,5% 16,4% 3,1% 1,0% 0,0% 100,0 % (n =183)
601-800 80,1% 15,8% 0,8% 2,9% 0,5% 100,0 % (n =182)
801-1 000 83,0% 12,9% 0,7% 3,4% 0,0% 100,0 % (n =117)
Over 1 000 79 2% 16 1% 0 9% 3 7% 0 0% 100 0 % (n =86)

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

Over 1 000 79,2% 16,1% 0,9% 3,7% 0,0% 100,0 % (n 86)
Total 77,3 % 17,9 % 2,1 % 2,4 % 0,3 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 73,8% 20,0% 0,0% 4,9% 1,2% 100,0 % (n =99)
Midt Norge 72 9% 20 3% 3 3% 3 5% 0 0% 100 0 % (n =140)

IKKE LES 
OPP  Vet 
ikke Total Valid antall

Region/Bosted
Helt uenigHelt enig Noe enig Noe uenig

Midt-Norge 72,9% 20,3% 3,3% 3,5% 0,0% 100,0 % (n =140)
Vestlandet 83,3% 13,4% 1,0% 2,3% 0,0% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 76,6% 18,3% 2,2% 2,0% 0,9% 100,0 % (n =93)
Østlandet 76,8% 19,5% 2,2% 1,1% 0,3% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 76,9% 17,6% 3,3% 2,3% 0,0% 100,0 % (n =222)
1 person 74,9% 18,1% 3,8% 3,2% 0,0% 100,0 % (n =194)
2 personer 75,2% 20,9% 1,4% 2,2% 0,3% 100,0 % (n =315)
3 personer 77,7% 18,9% 3,4% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =154)

Antall personer i 
husstanden

4 personer 78,7% 16,4% 1,7% 2,8% 0,4% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer 84,6% 10,8% 0,6% 3,2% 0,9% 100,0 % (n =137)
AP 81,0% 15,0% 1,8% 1,8% 0,5% 100,0 % (n =178)
FRP 76,6% 15,5% 1,5% 6,3% 0,0% 100,0 % (n =147)
H 83,2% 12,1% 1,9% 2,9% 0,0% 100,0 % (n =131)
KRF 75,1% 24,9% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt 84,1% 15,9% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =17)
SP 79 6% 20 4% 0 0% 0 0% 0 0% 100 0 % (n =35)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

SP 79,6% 20,4% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0 % (n 35)
SV 81,5% 12,2% 4,0% 2,3% 0,0% 100,0 % (n =68)
V 82,5% 14,0% 3,5% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =51)
ANDRE 91,8% 0,0% 8,2% 0,0% 0,0% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 70,3% �25,9% 1,7% 1,8% 0,3% 100,0 % (n =275)
Ja 79,9% 14,7% 2,0% 3,3% 0,0% 100,0 % (n =305)
Nei 77,3% 19,1% 1,3% 2,1% 0,3% 100,0 % (n =533)
Vet ikke 71,6% 22,4% 4,3% 1,7% 0,0% 100,0 % (n =107)

T t l 77 3 % 17 9 % 2 1 % 2 4 % 0 3 % 100 0 % ( 1000)

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

Total 77,3 % 17,9 % 2,1 % 2,4 % 0,3 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Hvilke to hendelser frykter du mest av disse?
To svar mulig for hver respondent.

Rangert Frekvens
Valid 
prosent

Trafikkulykker 576 57,6
Helsesvikt 468 46,8
Brann 360 36
Voldskriminalitet 309 30,9
T 191 19 1

To svar mulig for hver respondent.

Terror 191 19,1
Ingen av disse 23 2,3
Totalt alle 1000 100

Trafikkulykker 57,6 Trafikkuly 57,6 292,7
Helsesvikt 46,8 Helsesvi 46,8
Brann 36 Brann 36

58

47

Trafikkulykker

Helsesvikt

Prosentvis fordeling

Brann 36 Brann 36
Voldskriminalitet 30,9 Voldskrim 30,9
Terror 19,1 Terror 19,1
Ingen av disse 2,3 Ingen av 2,3
Totalt alle 100 Totalt alle 100

0 0
0 0

Trafikkulykker 0

47

36

31

19

2

Helsesvikt

Brann

Voldskriminalitet

Terror

Ingen av disse

Mann 50,3% 29,2% �14,6% �62,1% 32,7% 2,2% (n =493)
Kvinne 43,4% 32,7% �23,5% �53,1% 39,3% 2,4% (n =507)

Helsesvikt
Voldskrimi

nalitet Terror
Trafikkulyk

ker
Ingen av 

disse Valid antall
Kjønn

Brann

0 25 50 75

( )
30 år eller yngre �28,2% �40,8% 20,8% 62,9% 39,2% 1,6% (n =245)
31-39 år 53,3% 26,0% 11,8% 66,9% 34,3% 1,2% (n =169)
40-49 år 48,3% 28,4% 11,9% 65,3% 35,2% 1,7% (n =176)
50-59 år �58,4% 28,7% 24,7% 49,4% 30,3% 1,1% (n =178)
60 år eller eldre 51,1% 27,5% 23,6% �45,1% 38,2% 4,7% (n =233)
9 årig grunnskole �29,6% �42,1% 27,6% 53,3% 31,6% 5,3% (n =152)
Videregående skole 44,1% 32,1% 21,2% 56,2% 37,9% 0,9% (n =340)
Universitet/høyskole (1 2 år) 50 4% 27 2% 19 2% 56 3% 36 2% 2 2% (n =224)

Alder

Utdanningsgrupper

Universitet/høyskole (1-2 år) 50,4% 27,2% 19,2% 56,3% 36,2% 2,2% (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) �57,6% 25,2% �10,3% 64,5% 35,5% 1,9% (n =262)
Oslo 53,4% 35,3% 12,0% 53,4% 36,1% 2,3% (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 44,2% 37,5% 18,8% 54,3% 37,5% 1,4% (n =208)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 44,4% 29,0% 19,9% 58,1% 36,9% 2,9% (n =241)
Tettsted 46,9% 28,9% 21,8% 59,2% 35,1% 2,4% (n =211)
Landsbygd 47,7% 24,6% 19,1% 62,3% 33,2% 2,0% (n =199)
Under 200 37,7% 35,8% 22,6% 45,3% 45,3% 3,8% (n =53)

Bosted

Husstandens 
201-400 54,8% 34,5% 20,2% 51,2% 31,5% 1,8% (n =168)
401-600 45,6% 27,5% 20,3% 59,9% 39,6% 1,1% (n =182)
601-800 46,2% 28,6% 16,5% 64,3% 33,5% 2,2% (n =182)
801-1 000 57,8% 23,3% �10,3% 68,1% 36,2% 1,7% (n =116)
Over 1 000 55,8% 25,6% 11,6% 59,3% 39,5% 2,3% (n =86)

Total 46,8% 30,9% 19,1% 57,6% 36,0% 2,3% (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 52,5% 24,2% 19,2% 52,5% 38,4% 3,0% (n =99)
Midt-Norge 38,1% 30,2% 13,7% 66,2% 42,4% 1,4% (n =139)
Vestlandet 49,8% 32,5% 17,7% 57,1% 34,5% 2,5% (n =203)
Sørlandet 39 8% 28 0% 16 1% 65 6% 32 3% 4 3% (n =93)

Helsesvikt
Voldskrimi

nalitet Terror Brann
Ingen av 

disse Valid antall
Region/Bosted

Trafikkulyk
ker

Sørlandet 39,8% 28,0% 16,1% 65,6% 32,3% 4,3% (n =93)
Østlandet 45,3% 30,9% 24,7% 54,3% 37,4% 2,1% (n =243)
Oslo/Akershus 51,6% 34,5% 18,8% 55,2% 32,7% 1,3% (n =223)
1 person 53,1% 35,6% 21,1% �44,3% 37,1% 2,6% (n =194)
2 personer 47,6% 28,9% 20,3% 56,2% 34,6% 3,2% (n =315)
3 personer 48,7% 31,8% 12,3% 65,6% 33,1% 2,6% (n =154)
4 personer 41,0% 31,3% 20,5% �67,7% 32,3% 1,0% (n =195)
5 eller flere personer 43,1% 27,0% 17,5% 56,9% 46,0% 0,7% (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 52,8% 32,0% 18,0% 58,4% 30,3% 2,2% (n =178)
FRP 51,7% 31,3% 26,5% 55,1% 29,3% 1,4% (n =147)
H 48,9% 32,1% 16,8% 55,7% 38,9% 0,8% (n =131)
KRF 48,6% 22,9% 17,1% 65,7% 34,3% 2,9% (n =35)
RV/Rødt 41,2% 23,5% 0,0% 76,5% 52,9% 0,0% (n =17)
SP 51,4% 22,9% 11,4% 60,0% 37,1% 2,9% (n =35)
SV 40,3% 28,4% 16,4% 64,2% 40,3% 4,5% (n =67)
V 62 7% 19 6% 9 8% 60 8% 39 2% 2 0% (n =51)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 62,7% 19,6% 9,8% 60,8% 39,2% 2,0% (n 51)
ANDRE 28,6% 14,3% 14,3% �100,0% 71,4% 0,0% (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 43,6% 31,3% 18,5% 56,4% 38,9% 3,3% (n =275)
Ja 53,6% 27,1% 17,3% 57,2% 37,3% 2,0% (n =306)
Nei 45,9% 31,0% 18,8% 58,6% 36,1% 1,9% (n =532)
Vet ikke 44,3% 29,2% 17,0% 58,5% 34,9% 6,6% (n =106)

Total 46,8% 30,9% 19,1% 57,6% 36,0% 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Installere omfattende kameraovervåking med lagring av bilder

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

1.-prioritet 173 17,3 17,5 17,5
2.-prioritet 200 20 20,3 37,8
3.-prioritet 615 61,5 62,2 100
Totalt alle 988 98,8

Installere omfattende kameraovervåking med lagring av bilder

1.-prioritet 17,5 1.-priorite 17,5 1.-prioritet
2.-prioritet 20,3 2.-priorite 20,3 2.-prioritet
3.-prioritet 62,2 3.-priorite 62,2 3.-prioritet

3.-prioritet
62

Prosentvis fordeling

3. prioritet 62,2 3. priorite 62,2 3. prioritet
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

1.-prioritet 1.-prioritet

1.-prioritet
18

2.-prioritet
20

Mann 16,2% 21,3% 62,5% 100,0 % (n =488)
Kvinne 18,7% 19,3% 62,0% 100,0 % (n =500)

Valid antall1.-prioritet 2.-prioritet 3.-prioritet Total
Kjønn

( )
30 år eller yngre 16,2% 21,1% 62,7% 100,0 % (n =242)
31-39 år 14,6% 16,1% 69,3% 100,0 % (n =168)
40-49 år 12,4% 21,5% 66,0% 100,0 % (n =176)
50-59 år 23,9% 17,0% 59,1% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre 19,9% 24,1% 56,0% 100,0 % (n =225)
9 årig grunnskole 17,4% 19,8% 62,7% 100,0 % (n =149)
Videregående skole 16,7% 24,2% 59,2% 100,0 % (n =335)
Universitet/høyskole (1 2 år) 17 4% 23 3% 59 3% 100 0 % (n =223)

Alder

Utdanningsgrupper

Universitet/høyskole (1-2 år) 17,4% 23,3% 59,3% 100,0 % (n =223)
Universitet/høyskole (3 år + ) 16,7% 14,3% 69,0% 100,0 % (n =259)
Oslo 16,3% 20,6% 63,1% 100,0 % (n =133)
By 50 000 innbyggere+ 15,1% 25,3% 59,6% 100,0 % (n =207)
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 18,5% 18,6% 63,0% 100,0 % (n =238)
Tettsted 19,1% 19,6% 61,3% 100,0 % (n =208)
Landsbygd 18,1% 18,4% 63,5% 100,0 % (n =194)
Under 200 17,7% 18,3% 64,1% 100,0 % (n =51)

Bosted

Husstandens 
201-400 15,0% 22,4% 62,6% 100,0 % (n =165)
401-600 21,4% 19,3% 59,3% 100,0 % (n =180)
601-800 16,1% 21,2% 62,7% 100,0 % (n =182)
801-1 000 14,9% 19,6% 65,5% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 15,2% 19,6% 65,3% 100,0 % (n =86)

Total 17,5 % 20,3 % 62,2 % 100,0 % (n =988)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak f r dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 15,3% 21,6% 63,0% 100,0 % (n =96)
Midt-Norge 15,4% 22,3% 62,3% 100,0 % (n =137)
Vestlandet 17,4% 20,4% 62,3% 100,0 % (n =201)
Sørlandet 15 9% 19 8% 64 3% 100 0 % (n =92)

Valid antall
Region/Bosted

1.-prioritet 2.-prioritet 3.-prioritet Total

Sørlandet 15,9% 19,8% 64,3% 100,0 % (n =92)
Østlandet 20,6% 19,1% 60,4% 100,0 % (n =242)
Oslo/Akershus 17,0% 19,9% 63,1% 100,0 % (n =221)
1 person 17,4% 19,1% 63,5% 100,0 % (n =189)
2 personer 19,1% 22,7% 58,2% 100,0 % (n =309)
3 personer 15,3% 16,3% 68,4% 100,0 % (n =153)
4 personer 15,2% 20,7% 64,1% 100,0 % (n =194)
5 eller flere personer 20,1% 19,6% 60,3% 100,0 % (n =138)

Antall personer i 
husstanden

AP 19,5% 13,9% 66,6% 100,0 % (n =174)
FRP �28,2% 23,8% �48,0% 100,0 % (n =147)
H 13,1% �31,3% 55,6% 100,0 % (n =131)
KRF 9,6% 19,8% 70,6% 100,0 % (n =34)
RV/Rødt 6,5% �3,9% �89,6% 100,0 % (n =16)
SP 22,3% 11,7% 66,0% 100,0 % (n =35)
SV �6,8% 23,6% 69,7% 100,0 % (n =68)
V 16 6% 16 9% 66 5% 100 0 % (n =52)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 16,6% 16,9% 66,5% 100,0 % (n 52)
ANDRE 40,9% 8,2% 50,9% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 14,6% 18,3% 67,1% 100,0 % (n =268)
Ja 17,4% 24,2% 58,4% 100,0 % (n =304)
Nei 17,8% 18,6% 63,6% 100,0 % (n =523)
Vet ikke 13,5% 14,4% 72,1% 100,0 % (n =104)

Total 17,5 % 20,3 % 62,2 % 100,0 % (n =988)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Mer synlig politi i problemområder i helgene

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

1.-prioritet 504 50,4 50,9 50,9
2.-prioritet 387 38,7 39,1 90
3.-prioritet 99 9,9 10 100
Totalt alle 990 99

Mer synlig politi i problemområder i helgene

1.-prioritet 50,9 1.-priorite 50,9 1.-prioritet
2.-prioritet 39,1 2.-priorite 39,1 2.-prioritet
3.-prioritet 10 3.-priorite 10 3.-prioritet

2.-prioritet
39

3 i it t

Prosentvis fordeling

3. prioritet 10 3. priorite 10 3. prioritet
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

1.-prioritet 1.-prioritet
1.-prioritet

51

3.-prioritet
10

Mann 52,6% 39,5% 7,9% 100,0 % (n =489)
Kvinne 49,2% 38,7% 12,1% 100,0 % (n =502)

Valid antall1.-prioritet 2.-prioritet 3.-prioritet Total
Kjønn

( )
30 år eller yngre 42,6% 42,6% 14,8% 100,0 % (n =244)
31-39 år 41,9% 49,5% 8,6% 100,0 % (n =167)
40-49 år 56,8% 33,0% 10,2% 100,0 % (n =176)
50-59 år 51,8% 38,3% 9,9% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre �61,1% 33,0% 5,8% 100,0 % (n =226)
9 årig grunnskole 45,9% 44,0% 10,0% 100,0 % (n =150)
Videregående skole 53,1% 35,1% 11,9% 100,0 % (n =336)
Universitet/høyskole (1 2 år) 54 6% 37 5% 7 9% 100 0 % (n =224)

Alder

Utdanningsgrupper

Universitet/høyskole (1-2 år) 54,6% 37,5% 7,9% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 48,6% 41,9% 9,5% 100,0 % (n =261)
Oslo 43,1% 45,6% 11,2% 100,0 % (n =133)
By 50 000 innbyggere+ 52,3% 37,5% 10,2% 100,0 % (n =208)
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 54,7% 36,5% 8,8% 100,0 % (n =239)
Tettsted 46,2% 43,7% 10,1% 100,0 % (n =208)
Landsbygd 56,3% 32,9% 10,8% 100,0 % (n =193)
Under 200 53,7% 41,5% 4,7% 100,0 % (n =51)

Bosted

Husstandens 
201-400 59,8% 35,9% �4,3% 100,0 % (n =164)
401-600 49,1% 42,3% 8,6% 100,0 % (n =182)
601-800 53,9% 36,7% 9,5% 100,0 % (n =181)
801-1 000 43,1% 43,4% 13,5% 100,0 % (n =117)
Over 1 000 50,8% 36,1% 13,1% 100,0 % (n =86)

Total 50,9 % 39,1 % 10,0 % 100,0 % (n =990)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere ndel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 55,9% 36,0% 8,1% 100,0 % (n =97)
Midt-Norge 52,0% 35,5% 12,5% 100,0 % (n =137)
Vestlandet 46,2% 44,2% 9,6% 100,0 % (n =201)
Sørlandet 58 2% 32 1% 9 8% 100 0 % (n =93)

Valid antall
Region/Bosted

1.-prioritet 2.-prioritet 3.-prioritet Total

Sørlandet 58,2% 32,1% 9,8% 100,0 % (n =93)
Østlandet 51,4% 39,3% 9,3% 100,0 % (n =239)
Oslo/Akershus 48,7% 40,7% 10,5% 100,0 % (n =221)
1 person 59,0% 33,1% 7,9% 100,0 % (n =190)
2 personer 54,4% 36,0% 9,6% 100,0 % (n =311)
3 personer 49,6% 39,6% 10,8% 100,0 % (n =154)
4 personer 46,2% 40,0% 13,7% 100,0 % (n =194)
5 eller flere personer �39,3% �52,5% 8,1% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 51,6% 43,1% 5,3% 100,0 % (n =174)
FRP 45,8% 41,6% 12,7% 100,0 % (n =147)
H 62,2% 28,6% 9,2% 100,0 % (n =130)
KRF 58,3% 37,1% 4,7% 100,0 % (n =35)
RV/Rødt �10,4% �83,5% 6,1% 100,0 % (n =16)
SP 56,7% 31,2% 12,0% 100,0 % (n =35)
SV 50,8% 36,4% 12,8% 100,0 % (n =68)
V 48 1% 41 0% 10 9% 100 0 % (n =52)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 48,1% 41,0% 10,9% 100,0 % (n 52)
ANDRE 27,8% 61,8% 10,4% 100,0 % (n =8)
Usikker/Skal ikke stemme 51,0% 38,8% 10,2% 100,0 % (n =271)
Ja 52,8% 38,0% 9,1% 100,0 % (n =305)
Nei 48,8% 40,5% 10,7% 100,0 % (n =526)
Vet ikke 59,0% 36,0% 5,0% 100,0 % (n =103)

Total 50,9 % 39,1 % 10,0 % 100,0 % (n =990)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Bedre fritidstilbud til barn og unge i helgene

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

1.-prioritet 371 37,1 37,5 37,5
2.-prioritet 381 38,1 38,5 76
3.-prioritet 237 23,7 24 100
Totalt alle 989 98,9

Bedre fritidstilbud til barn og unge i helgene

1.-prioritet 37,5 1.-priorite 37,5 1.-prioritet
2.-prioritet 38,5 2.-priorite 38,5 2.-prioritet
3.-prioritet 24 3.-priorite 24 3.-prioritet

2.-prioritet
39

3.-prioritet
24

Prosentvis fordeling

3. prioritet 24 3. priorite 24 3. prioritet
Totalt alle 0 Totalt alle

0 0
0 0

1.-prioritet 1.-prioritet
1.-prioritet

38

Mann 36,2% 37,4% 26,4% 100,0 % (n =489)
Kvinne 38,9% 39,5% 21,6% 100,0 % (n =499)

Valid antall1.-prioritet 2.-prioritet 3.-prioritet Total
Kjønn

( )
30 år eller yngre 42,4% 35,1% 22,5% 100,0 % (n =244)
31-39 år 47,9% 33,3% 18,8% 100,0 % (n =167)
40-49 år 37,4% 43,3% 19,3% 100,0 % (n =176)
50-59 år 30,3% 41,8% 27,9% 100,0 % (n =177)
60 år eller eldre 30,4% 39,7% 29,9% 100,0 % (n =225)
9 årig grunnskole 43,6% 31,1% 25,3% 100,0 % (n =148)
Videregående skole 36,4% 38,9% 24,7% 100,0 % (n =337)
Universitet/høyskole (1 2 år) 34 9% 38 9% 26 3% 100 0 % (n =224)

Alder

Utdanningsgrupper

Universitet/høyskole (1-2 år) 34,9% 38,9% 26,3% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 38,9% 42,0% 19,1% 100,0 % (n =260)
Oslo 43,8% 33,8% 22,4% 100,0 % (n =133)
By 50 000 innbyggere+ 42,1% 33,0% 24,9% 100,0 % (n =209)
By mlm 5 000 og 50 000 innb. 32,7% 42,7% 24,5% 100,0 % (n =239)
Tettsted 38,1% 37,2% 24,7% 100,0 % (n =207)
Landsbygd 32,4% 44,4% 23,2% 100,0 % (n =194)
Under 200 43,4% 32,1% 24,5% 100,0 % (n =52)

Bosted

Husstandens 
201-400 36,4% 40,1% 23,4% 100,0 % (n =165)
401-600 34,5% 36,4% 29,1% 100,0 % (n =182)
601-800 35,5% 40,6% 23,9% 100,0 % (n =181)
801-1 000 43,7% 35,5% 20,8% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 35,7% 42,3% 22,0% 100,0 % (n =87)

Total 37,5 % 38,5 % 24,0 % 100,0 % (n =989)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unn k for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Nord-Norge 36,6% 38,9% 24,5% 100,0 % (n =96)
Midt-Norge 36,5% 38,6% 24,9% 100,0 % (n =137)
Vestlandet 46,2% 32,3% 21,5% 100,0 % (n =201)
Sørlandet 25 9% 45 4% 28 7% 100 0 % (n =92)

Valid antall
Region/Bosted

1.-prioritet 2.-prioritet 3.-prioritet Total

Sørlandet 25,9% 45,4% 28,7% 100,0 % (n =92)
Østlandet 34,7% 40,4% 24,9% 100,0 % (n =240)
Oslo/Akershus 38,8% 38,8% 22,4% 100,0 % (n =222)
1 person 33,6% 44,9% 21,5% 100,0 % (n =190)
2 personer 33,6% 37,9% 28,5% 100,0 % (n =310)
3 personer 37,2% 43,2% 19,6% 100,0 % (n =154)
4 personer 41,9% 38,0% 20,1% 100,0 % (n =193)
5 eller flere personer 46,2% �27,0% 26,9% 100,0 % (n =137)

Antall personer i 
husstanden

AP 42,7% 36,3% 21,0% 100,0 % (n =176)
FRP 30,6% 33,2% �36,2% 100,0 % (n =147)
H 32,8% 36,7% 30,5% 100,0 % (n =131)
KRF 38,8% 49,5% 11,7% 100,0 % (n =34)
RV/Rødt �90,3% 0,0% 9,7% 100,0 % (n =17)
SP 23,5% 54,5% 22,0% 100,0 % (n =35)
SV 46,1% 37,6% 16,3% 100,0 % (n =67)
V 39 4% 38 5% 22 1% 100 0 % (n =51)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

V 39,4% 38,5% 22,1% 100,0 % (n 51)
ANDRE 31,4% 29,9% 38,7% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 36,7% 44,0% 19,2% 100,0 % (n =267)
Ja 38,0% 35,6% 26,4% 100,0 % (n =304)
Nei 38,8% 39,1% 22,1% 100,0 % (n =525)
Vet ikke 31,0% 46,2% 22,8% 100,0 % (n =104)

Total 37,5 % 38,5 % 24,0 % 100,0 % (n =989)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Si ifik t l d l t t l U t k f dik t i ( k kj ) i ifik t l d l t t ( k t k i )

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Førsteprioriteringer for fordeling av en million kroner

 Frekvens Prosent
Valid 
prosent

Kumulativ 
prosent

Installere omfattende kameraovervåking med lagring av 142 14,2 14,2 14,2
Mer synlig politi i problemområder i helgene 461 46,1 46,1 60,3
Bedre fritidstilbud til barn og unge i helgene 371 37,1 37,1 97,4
Vet ikke 26 2,6 2,6 100
T t lt ll 1000 100 100

Førsteprioriteringer for fordeling av en million kroner

Totalt alle 1000 100 100

Installere omfatten 14,2 Installere 14,2 Installere omfattende kame
Mer synlig politi i p 46,1 Mer synl 46,1 Mer synlig politi i problemom

Bedre fritidstilbud til 
barn og unge i 

helgene
37

Prosentvis fordeling

Mer synlig politi i p 46,1 Mer synl 46,1 Mer synlig politi i problemom
Bedre fritidstilbud 37,1 Bedre frit 37,1
Vet ikke 2,6 Vet ikke 2,6 Vet ikke
Totalt alle 100 Totalt alle 100

0 0
0 0
0 0
0 0
0 0

Installere omfattende 
kameraovervåking

med lagring av bilder

Mer synlig politi i 
problemområder i 

helgene
46

Vet ikke
3

0 0
Installere omfattenInstallere omfattende kameraovervåking med lagring av bilder

Installere 
omfattende 
kameraove
rvåking 
med 

Mer synlig 
politi i 
problemom
råder i 
helgene

Bedre 
fritidstilbud 
til barn og 
unge i 
helgene Vet ikke Valid antallTotal

med lagring av bilder
14

Mann 13,7% 48,4% 35,9% 2,0% 100,0 % (n =494)
Kvinne 14,6% 43,9% 38,3% 3,1% 100,0 % (n =507)
30 år eller yngre 15,6% 41,0% 42,2% 1,3% 100,0 % (n =245)
31-39 år 13,1% 38,1% 47,4% 1,4% 100,0 % (n =168)
40-49 år 9,1% 49,8% 37,4% 3,7% 100,0 % (n =175)
50-59 år 19,7% 48,1% 30,2% 2,0% 100,0 % (n =178)
60 år eller eldre 13,0% 53,1% 29,5% 4,4% 100,0 % (n =233)
9 årig grunnskole 12 5% 41 7% 42 4% 3 4% 100 0 % (n =153)

g g
Kjønn

Alder

Utdanningsgrupper 9 årig grunnskole 12,5% 41,7% 42,4% 3,4% 100,0 % (n =153)
Videregående skole 14,0% 48,1% 36,2% 1,7% 100,0 % (n =340)
Universitet/høyskole (1-2 år) 12,9% 49,3% 34,7% 3,1% 100,0 % (n =224)
Universitet/høyskole (3 år + ) 14,5% 44,6% 38,7% 2,2% 100,0 % (n =262)
Oslo 13,3% 39,5% 43,8% 3,3% 100,0 % (n =133)
By med mer enn 50 000 innbygger 10,8% 46,1% 42,1% 0,9% 100,0 % (n =209)
By med mellom 5 000 og 50 000 in 14,2% 50,4% 32,5% 2,9% 100,0 % (n =241)
Tettsted 17,7% 41,9% 37,3% 3,0% 100,0 % (n =211)

Utdanningsgrupper

Bosted

Landsbygd 14,6% 50,8% 31,6% 3,0% 100,0 % (n =199)
Under 200 9,3% 45,6% 42,1% 3,0% 100,0 % (n =53)
201-400 11,0% 51,3% 35,7% 1,9% 100,0 % (n =167)
401-600 19,2% 46,0% 34,4% �0,4% 100,0 % (n =183)
601-800 13,1% 49,6% 35,3% 2,0% 100,0 % (n =182)
801-1 000 11,4% 40,3% 43,7% 4,5% 100,0 % (n =116)
Over 1 000 13,8% 48,7% 35,7% 1,8% 100,0 % (n =87)

Total 14 2 % 46 1 % 37 1 % 2 6 % 100 0 % (n =1000)

Husstandens 
samlede brutto 
inntekt (i tusen kr)

Total 14,2 % 46,1 % 37,1 % 2,6 % 100,0 % (n 1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)

66



Nord-Norge 12,2% 49,4% 35,6% 2,8% 100,0 % (n =99)
Midt Norge 12 3% 36 2% 3 8% 100 0 % (n =138)

Mer synlig 
politi i 
problemom
råder i 
helgene

Bedre 
fritidstilbud 
til barn og 
unge i 
helgene Vet ikke Total Valid antall

Region/Bosted

Installere 
omfattende 
kameraove
rvåking 
med 

Midt-Norge 12,3% 47,7% 36,2% 3,8% 100,0 % (n =138)
Vestlandet 13,0% 39,8% 45,6% 1,6% 100,0 % (n =203)
Sørlandet 14,9% 56,9% 25,7% 2,4% 100,0 % (n =93)
Østlandet 16,5% 47,7% 34,3% 1,5% 100,0 % (n =243)
Oslo/Akershus 14,3% 43,3% 38,5% 3,9% 100,0 % (n =224)
1 person 11,0% 52,0% 32,7% 4,2% 100,0 % (n =194)
2 personer 15,0% 48,2% 33,1% 3,7% 100,0 % (n =315)
3 personer 14,0% 47,7% 37,2% 1,1% 100,0 % (n =154)

Antall personer i 
husstanden

4 personer 13,7% 42,5% 41,6% 2,2% 100,0 % (n =195)
5 eller flere personer 18,0% 35,9% 46,2% 0,0% 100,0 % (n =137)
AP 12,0% 44,1% 42,1% 1,8% 100,0 % (n =178)
FRP �24,7% 43,5% 30,6% 1,3% 100,0 % (n =147)
H 10,0% 55,1% 32,6% 2,3% 100,0 % (n =131)
KRF 7,0% 52,7% 37,9% 2,3% 100,0 % (n =34)
RV/Rødt 0,0% �9,7% �90,3% 0,0% 100,0 % (n =17)
SP 20 0% 54 2% 23 5% 2 3% 100 0 % (n =35)

Hvis valg i morgen, 
hva ville du ha 
stemt?

SP 20,0% 54,2% 23,5% 2,3% 100,0 % (n 35)
SV 6,8% 47,1% 46,1% 0,0% 100,0 % (n =68)
V 13,7% 45,0% 39,4% 2,0% 100,0 % (n =51)
ANDRE 40,9% 27,8% 31,4% 0,0% 100,0 % (n =7)
Usikker/Skal ikke stemme 12,5% 46,2% 35,8% 5,5% 100,0 % (n =275)
Ja 13,9% 46,3% 37,8% 2,0% 100,0 % (n =305)
Nei 13,9% 44,6% 38,3% 3,2% 100,0 % (n =532)
Vet ikke 12,3% 55,2% 30,2% 2,3% 100,0 % (n =106)

T t l 14 2 % 46 1 % 37 1 % 2 6 % 100 0 % ( 1000)

Ja eller nei til norsk 
EU-medlemsskap

Total 14,2 % 46,1 % 37,1 % 2,6 % 100,0 % (n =1000)
� Signifikant høyere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant høyere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
� Signifikant lavere andel enn totalen. Unntak for dikotomier (eks. kjønn) signifikant lavere andel enn motsatsen (eks mann mot kvinne)
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Vedlegg: Spørsmål til personvernundersøkelsen 2008 

(TIL INTERVJUER: LES OPP: ) 
Stortinget skal snart ta stilling til et EU-direktiv. Direktivet krever lagring av informasjon om 
hvem som er i kontakt med hvem via telefon og e-post. Opplysningene skal lagres om alle, 
også om personer som aldri har vært mistenkt for å ha gjort noe galt. Lagringen er tenkt som 
ett av flere verktøy i jakten på kriminelle og terrorister. 

Direktivet kalles ""Datalagringsdirektivet"".  Har du hørt om dette direktivet før? 

Ja
Nei
IKKE LES Vet ikke/husker ikke

(TIL INTERVJUER: LES OPP: ) 
Datalagringsdirektivet krever at følgende opplysninger langtidslagres:

�� Hvem som snakker med hvem på forskjellige typer telefon.  
�� Når samtalen finner sted, og hvor lenge den varer  
�� Hvor personene som snakket i telefonen befant seg  
�� Hvem som sender e-post til hvem 
�� Når man er tilkoblet Internett, og  
�� hvilken IP-adresse man har i den perioden. 

Noen av opplysningene lagres allerede i dag, men for en betydelig kortere periode, og kun for 
faktureringsformål. Systematisk lagring av e-post- og internettbruk er nytt.

Nå kommer jeg til å lese opp noen påstander om datalagringsdirektivet. På en skala fra 1 til 5, 
hvor 1 er Helt uenig og 5 er Helt enig, hvor enig er du i følgende påstander:

Det er IKKE rimelig å lagre slike opplysninger om personer som verken er mistenkt 
eller har gjort noe galt. 

Helt uenig
2
3
4
5 Helt enig
IKKE LES Vet ikke

Jeg tror at denne informasjonen vil bli misbrukt. 

Helt uenig
2
3
4
5 Helt enig
IKKE LES Vet ikke
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Jeg syns man skal lagre opplysninger om hvem som sender hverandre vanlige brev også. 

Helt uenig
2
3
4
5 Helt enig
IKKE LES Vet ikke

Jeg syns det er greit at opplysninger om mine telefonsamtaler og e-poster lagres lenge, i 
tilfelle politiet trenger det til etterforskning på et senere tidspunkt. 

Helt uenig
2
3
4
5 Helt enig
IKKE LES Vet ikke

Jeg syns virkemidlene i kampen mot terror går for langt, også her i Norge. 

Helt uenig
2
3
4
5 Helt enig
IKKE LES Vet ikke

Om Norge stod fritt til selv å velge, synes du at 
- direktivet burde bli innført i Norge   
- at direktivet IKKE burde bli en del av norsk lov, eller  
- har du ingen mening om dette.

Bruker du søkemotorer på Internett, som eksempelvis Google eller Kvasir? 
Ja
Nei
IKKE LES Vet ikke/husker ikke/bruker ikke Internett  
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(TIL INTERVJUER: LES OPP) 
Du sender et brev, en e-post eller en søknad til kommunen. Henvendelsen inneholder IKKE 
sensitive eller taushetsbelagte opplysninger. Dette er et saksdokument, som hvem som helst 
kan be om innsyn i etter offentlighetsloven.  
Tenk deg følgende situasjon: Du søker på ditt eget navn i en søkemotor som Google eller 
Kvasir, og finner hele dette brevet i fulltekst. Er det greit for deg at dine brev til 
kommunen kan søkes frem via søkemotorene? 

Greit
Uvesentlig
Ikke greit
IKKE LES Vet ikke

På en skala fra 1 til 5, hvor 1 er helt uenig og 5 er helt enig, hvor enig er du i følgende 
påstand: Kommunen bør publisere alle offentlige brev fra privatpersoner på Internett. 

Helt uenig
2
3
4
5 Helt enig
IKKE LES Vet ikke

(TIL INTERVJUER: LES OPP) Mange offentlige etater og private virksomheter har store 
mengder opplysninger om privatpersoner i sine registre. Hos en del av disse har mange 
ansatte anledning til å se hvilke opplysninger som er registrert om den enkelte.  
På en skala fra 1 til 5, hvor 1 er Ingen tillit, 5 er svært stor tillit, hvor stor tillit har du til 
at de ansatte i følgende bransjer ikke ser på personopplysninger uten saklig grunn?

Banken: 

1 Ingen tillit
2
3
4
5 svært stor tillit   
IKKE LES Vet ikke

Sykehuset:

1 Ingen tillit
2
3
4
5 svært stor tillit   
IKKE LES Vet ikke
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På Nav-kontoret (trygdeetaten, sosialetaten, trygdeetaten): 

1 Ingen tillit
2
3
4
5 svært stor tillit   
IKKE LES Vet ikke

Forsikringsselskapet:  

1 Ingen tillit
2
3
4
5 svært stor tillit   
IKKE LES Vet ikke

Teleselskapet:  

1 Ingen tillit
2
3
4
5 svært stor tillit   
IKKE LES Vet ikke

Internettleverandøren:  

2
3
4
5 svært stor tillit   
IKKE LES Vet ikke

Tror du det vil hindre smugkikking i registrene dersom alle registrerte får en rett til å 
vite hvem som har gjort oppslag på dem? 

Ja
Nei
IKKE LES Vet ikke

Ønsker du å ha rett til å vite hvem som har gått inn og sett på opplysninger knyttet til 
deg?

Ja
Nei
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IKKE LES Vet ikke
Er du helt enig, noe enig, noe uenig eller er du helt uenig i følgende påstand: Jeg føler 
meg stort sett trygg der jeg ferdes til daglig (Til og fra jobben eller skolen, butikker og 
fritidsaktiviteter.) 

Helt enig

Noe uenig
Helt uenig
IKKE LES OPP  Vet ikke

Hvilke to hendelser frykter du mest av disse (TIL INTERVJUER LES OPP) 

Helsesvikt
Voldskriminalitet    
Terror
Trafikkulykker
Brann
IKKE LES VET IKKE/INGEN AV DISSE    

Tenk deg at du bor i et tettsted eller en by der det er problemer med vold og hærverk i 
helgene. Det blir bevilget en million til tiltak mot dette. Hvordan mener du pengene er 
best brukt? Ranger følgende tiltak fra 1 til 3, der en er best

- Installere omfattende kameraovervåking med lagring av bilder 
- Mer synlig politi i problemområder i helgene 
- Bedre fritidstilbud til barn og unge i helgene 
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